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DE Produktname

Gastronomische Filterkaffeemaschine

EN Product name

Gastronomiczny ekspres przelewowy do kawy

PL Nazwa produktu

Gastronomic filter coffee machine

cz Nazev vyrobku

Gastronomicky kavovar s filtrem

FR Nom du produit

Machine a café filtre gastronomique

IT Nome del prodotto Macchina per caffé filtro gastronomico
ES Nombre del producto Cafetera de filtro gastrondmica

HU Termék neve Gasztrondmiai filteres kavéf6z6

DA Produktnavn Gastronomisk filterkaffemaskine

Fl Tuotteen nimi Gastronominen suodatinkahvinkeitin
NL Productnaam Gastronomisch filterkoffiezetapparaat
NO Produktnavn Gastronomisk filterkaffemaskin

SE Produktnamn Gastronomisk filterkaffemaskin

PT Nome do produto

Maquina de café de filtro gastrondmica

SK Nazov produktu

Gastronomicky kavovar s filtrom

BG Mme Ha npoaykTa

lacTpoHOMMYeCKa GUNTbPHA Kade MalmnHa

EL ‘Ovopa mpoidvtog FooTpoVouLKE unxavn kadE dpitpou
HR Naziv proizvoda Gastro aparat za filter kavu

LT Produkto pavadinimas Gastronominis filtras kavos aparatas
RO Numele produsului Aparat gastronomic de cafea cu filtru
SL Ime izdelka Gastronomski aparat za filter kavo

DE Modell | EN Product model |

PL Model produktu |

CZ Model vyrobku | FR Modeéle |

IT Modello | ES Modelo | HU Modell |
DA Model | FI Tuotteen malli |

NL Productmodel | NO Produktmodell |
SE Produktmodell | PT Modelo do produto
| SK Model | BG Mogaen Ha NpoayKT |
EL Movtélo npoiovtog | HR Model
proizvoda | LT: Gaminio modelis | RO:
Model de produs | SL: Model izdelka

RCCCM-022TM

DE Hersteller | EN Manufacturer |
PL Producent | CZ Vyrobce |

FR Fabricant | IT Produttore |

ES Fabricante | HU Termeld |

DA Producent | FI Valmistaja |
NL Producent | NO Produsent |
SE Tillverkare | PT Fabricante |
SK Vyrobca | BG NpoussoguTen |
EL Kataokeuaotig | HR Proizvodac |
LT Gamintojas | RO Producator |
SL Proizvajalec

expondo Polska sp. z 0.0. sp. k.

DE Anschrift des Herstellers |

EN Manufacturer Address | PL Adres
producenta | CZ Adresa vyrobce |

FR Adresse du fabricant | IT Indirizzo del
produttore | ES Direccidn del fabricante |
HU A gyarté cime | DA Producentens
adresse | Fl Valmistajan osoite |

NL Adres producent | NO Produsentens
adresse | SE Tillverkarens adress |

PT Endereco do fabricante | SK Adresa
vyrobcu | BG Agpec Ha npoussoauTens |
EL: AieUBuvon kataokevaotr | HR Adresa
proizvodaca | LT Gamintojo adresas |

RO Adresa producatorului | SL Naslov
proizvajalca

ul. Nowy Kisielin — Innowacyjna 7, 66-002 Zielona Goéra | Poland, EU
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Diese Bedienungsanleitung wurde fiir Sie maschinell Gibersetzt. Wir arbeiten kontinuierlich daran,
eine akkurate Ubersetzung zu liefern. Allerdings ist keine maschinelle Ubersetzung perfekt. Die
offizielle Bedienungsanleitung ist die englische Version. Etwaige Abweichungen oder
Unterschiede in der Ubersetzung sind weder bindend noch haben sie eine rechtliche Wirkung fiir
die Einhaltung oder Durchsetzung von Vorschriften. Sollten Fragen zur Genauigkeit der
Informationen in der Bedienungsanleitung aufkommen, beziehen Sie sich bitte auf die englische

Version dieser Inhalte. Sie ist die offizielle Version.

Technische Daten

Beschreibung des Parameters

Parameterwert

Produktname

Gastronomische Filterkaffeemaschine

Modell

RCCCM-022TM

Nennspannung [V~] / Frequenz [Hz]

230/50

Nennleistung [W]

3900 (2 x 1900)

Schutzklasse

Fassungsvermogen [L] 2x2
Fassungsvermdgen des Wasserbehalters [L] 2,5
Maximale Temperaturf®¢] 96
Gewicht [kg] ~10.96
Briithzeit [min] 6 (fur21)

Filter-Typ

Papier 25 mm

Verwendung des Gerats

1. Priifen Sie vor dem Gebrauch sorgfaltig, ob das Gerat unbeschadigt ist. Wenden Sie sich an
lhren Lieferanten, wenn Sie Schaden oder Probleme feststellen, und benutzen Sie das Gerat

nicht.

2. Entfernen Sie alle Verpackungs- und Schutzmaterialien.

3. Stellen Sie das Gerat auf eine stabile und ebene Plattform.

4. Lassen Sie um das Gerat herum ausreichend Platz fiir die Belliftung.

5. Setzen Sie den Papierfilter auf den Trichter des Gerats.

6. Offnen Sie den Klappdeckel des Wasserbehilters.

7. Fllen Sie die Thermoskanne mit kaltem Wasser und gieRen Sie dann das Wasser in den

Wasserbehalter - nicht Gberfillen!

8. SchlielRen Sie den Deckel und lassen Sie das Gerat 1 Minute lang stehen, damit die Luft

entweichen kann.

9. Stellen Sie die Thermoskanne unter den Trichter.

10. Stecken Sie den Netzstecker in die Steckdose.

11. Geben Sie 80-95 g Kaffeepulver in den Papierfilter und schieben Sie den Trichter in Position.

12. Schalten Sie das Gerat ein, und die Anzeige leuchtet auf.

13. Nach einer Weile beginnt heilles Wasser in die Karaffe zu tropfen.
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14. Wenn die Kontrollleuchte erlischt, ist der Briihvorgang abgeschlossen.

15. Denken Sie daran, das Gerat auszuschalten, wenn die Thermoskanne in die Hand genommen

wird.

WARTUNG

Reinigung

Vergessen Sie nicht, das Gerat vor der Reinigung auszuschalten, den Netzstecker zu ziehen
und es vollstandig abkihlen zu lassen.

Sie konnen die Teile des Gerats, einschlieRlich des Filtertrichters, der Karaffe und der
Wasserschlauche, mit einem milden Reinigungsmittel und einem weichen, feuchten Tuch
reinigen.

Verwenden Sie keine Stahlwolle, Scheuermittel oder chlorhaltige Reinigungsmittel fiir das
Gerat.

Trocknen Sie das Gerat ab, bevor Sie es an die Steckdose anschlieRen.

Entkalkung
Wenn das Gerat eine gewisse Zeit lang benutzt wurde, bilden sich Wasserablagerungen auf dem
Heizelement und dem Wasserdurchflussweg. Sie sollten den Wasserstein regelmaRig reinigen,
damit das Gerat optimal betrieben werden kann und der Geschmack und das Aroma des Kaffees
erhalten bleiben.

Schritte der Entkalkung:

1.

2.

10.

11.

Verwenden Sie Entkalkungsmittel, Zitronensaft oder Reinigungsessig zum Entkalken.

Wenn Sie Zitronensaft oder Reinigungsessig verwenden, mischen Sie bitte 1/3 des
Zitronensafts oder des Reinigungsessigs mit 2/3 des Wassers.

Setzen Sie den Filtertrichter auf die Halterung des Gerats.
Stellen Sie eine leere Thermoskanne unter den Filtertrichter.

GieRen Sie das Entkalkungsmittel, die Zitronensaftlésung oder die Reinigungsessiglosung in
den Wassertank.

Schalten Sie das Geréat ein.

Wenn das Entkalkungsmittel, die Zitronensaftlosung oder die Reinigungsessiglésung beginnt,
durch das Gerét zu laufen, schalten Sie das Gerét aus.

Lassen Sie das Gerat etwa 5 Minuten lang stehen, damit das Entkalkungsmittel, die
Zitronensaftlosung oder die Reinigungsessiglosung den Wasserstein im Gerat auflésen kann.

Schalten Sie das Gerat wieder ein, um das Entkalkungsmittel, die Zitronensaftlosung oder die
Reinigungsessiglosung herauszulassen.

Nachdem das Entkalkungsmittel, die Zitronensaftlosung oder die Reinigungsessiglosung
vollstandig herausgelaufen ist, schalten Sie das Gerat wieder aus.

Fillen Sie sauberes Wasser in den Wassertank und wiederholen Sie die Briihvorgédnge, bis
das Wasser keinen Geruch und Geschmack mehr aufweist.
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RegelmaRige Wartung
e Um sicherzustellen, dass das Gerdt immer im besten Zustand arbeitet, sollten Sie das Gerat
regelmaRig reinigen und entkalken.

e Die Haufigkeit der Wartungsarbeiten hangt davon ab, wie stark Sie das Gerat nutzen.

Fehlerbehebung
Fehler Mogliche Ursachen Abhilfe
- Uberpriifen Sie
Die Ein-/Ausschalttaste leuchtet - Keine Stromzufuhr zum Gerat. den Netzstecker.
nicht. - Der Ein/Aus-Schalter hat - Kontaktieren Sie

den Dienst.

- Die interne elektronische

Steuerung funktioniert nicht. artElk e &

den Dienst.

Das Gerat funktioniert, aber der

Wasserfluss ist nicht gleichmaRig. - Der Temperaturschutz ist

beschadigt.

Die Sicherung hat beim Kontaktieren Sie
. . i Kurzschluss. )
Einschalten des Geréts ausgelost. den Dienst.
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efforts have been made to provide an accurate translation; however, no automated translation is

c This User Manual has been translated for your convenience using machine translation. Reasonable

perfect nor is it intended to replace human translators. The official User Manual is the English
version. Any discrepancies or differences created in the translation are not binding and have no
legal effect for compliance or enforcement purposes. If any questions arise related to the accuracy
of the information contained in the User Manual, please refer to the English version of those
contents which is the official version.

Technical data

Parameter description

Parameter value

Product name

Gastronomic filter coffee machine

Model

RCCCM-022TM

Rated voltage [V~] / frequency [Hz]

230/50

Rated power [W]

3900 (2 x 1900)

Protection class

Capacity [L] 2x2
Water reservoir capacity [L] 2.5

Max temperature [°C] 96
Weight [kg] ~10.96
Brewing time [min] 6 (for 2 L)
Filter type Paper 25 mm

Using the device

Before use, carefully check if the appliance is without damage. Contact your supplier if you

Fill the thermos with cold water and then pour the water into the water reservoir — do not

Close the cover and leave the appliance for 1 minute to let the air come out.

Add 80-95 grams of coffee powder into the paper filter and slide the funnel into position.

1.
find damage or problems, and don't use the appliance.
2. Remove all packaging and protective material.
3. Place the appliance on a stable and level platform.
4. Leave sufficient space around the appliance for ventilation.
5. Place the paper filter on the funnel of the appliance.
6. Open the flip cover of the water reservoir.
7.
overfill it!.
8.
9. Put the thermos under the funnel.
10. Connect the power plug to the power socket.
11.
12. Switch the power on and the indicator will light up.
13. After a while, hot water starts dripping into the decanter.
14.

When the indicator light turns off, the brewing cycle is complete.
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15.

Remember to switch off the appliance if the thermos is picked up.

Maintenance
Cleaning

Before cleaning, always remember to switch off, unplug the appliance, and let it completely
cool down.

You can clean the parts of the appliance, including the filter funnel, decanter, and water
tubes with mild detergent and by using a soft and damp cloth.

Do not use steel wool, abrasive cleaners or chlorinated cleaners on the appliance.

Dry the appliance before connecting it to the power socket.

Descaling
When the appliance has been used for a certain period of time, water scale will build up and

accumulate on the heating element and the path of the water flow. You should clean up the
water scale regularly to ensure the appliance can be operated at the optimum condition as well
as to keep the taste and flavor of the coffee.

Steps of descaling:

1.

2.

10.

11.

Use de-scaling agent, lemon juice, or cleaning vinegar for descaling.

If you use lemon juice or cleaning vinegar, please mix 1/3 of lemon juice or cleaning vinegar
with 2/3 of water.

Put the filter funnel on the holder of the appliance.
Put an empty thermos under the filter funnel.

Pour the de-scaling agent, lemon juice solution, or the cleaning vinegar solution into the
water reservoir.

Switch on the appliance.

When the descaling agent, lemon juice solution, or the cleaning vinegar solution starts to
pass through the appliance, switch the appliance off.

Leave the appliance for about 5 minutes to let the de-scaling agent, lemon juice solution, or
the cleaning vinegar solution dissolve the water scale in the appliance.

Switch on the appliance again to release out the descaling agent, lemon juice solution, or the
cleaning vinegar solution.

After all the descaling agent, lemon juice solution, or the cleaning vinegar solution has been
released out, switch off the appliance again.

Put clean water into the water reservoir and repeat the brewing procedures until there is no
more odor and taste in the water.

Regular maintenance

To ensure the appliance can always be operating in the best state, clean the appliance and
do descaling regularly.
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e How frequently to do maintenance depends on how heavily you use the appliance.

Troubleshooting

Problem

The on/off switch button does not
light up.

The appliance operates but water
flow is not smooth.

The fuse tripped when the appliance
has been switched on.

Possible causes

¢ No power input into the
appliance.

* The on/off switch button has

¢ Internal electronic control is
not functioning.

e Temperature protection is
damaged.

Short circuit.

Solution

* Check the
power plug.

¢ Contact the
service.

Contact the
service.

Contact the
service.
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Niniejsza instrukcja obstugi zostata przettumaczona dla Twojej wygody za pomocg ttumaczenia
maszynowego. Dotozono wszelkich staran, aby zapewnic¢ doktadne ttumaczenie. Nalezy jednak
pamietad, ze zadne ttumaczenie automatyczne nie jest doskonate i nie ma na celu zastgpienia
ttumaczy-ludzi. Oficjalng instrukcja obstugi jest wersja angielska. Wszelkie rozbieznosci lub réznice
powstate w ttumaczeniu nie sg wigzace i nie majg skutkéw prawnych dla celéw zgodnosci lub
egzekwowania przepiséw. W razie jakichkolwiek pytan co do doktadnosci informacji zawartych w
Instrukcji obstugi prosimy zapoznad sie z wersjg angielskg tej instrukcji, ktéra jest wersjg oficjalng.

Dane techniczne

Opis parametru

Wartos¢ parametru

Nazwa produktu

Gastronomiczny ekspres przelewowy do kawy

Model

RCCCM-022TM

Napiecie znamionowe [V~] / czestotliwo$é [Hz]

230/50

Moc znamionowa[W]

3900 (2 x 1900)

Klasa ochrony

Pojemnosé [L] 2x2
Pojemnos¢ zbiornika na wode [L] 2,5
Maksymalna temperatura [ ° C] 96
Ciezar [kg] ~10.96
Czas parzenia [min] 6(naz2l)
Typ filtra Papier 25 mm

Korzystanie z urzadzenia

Napetnij termos zimng wodg, a nastepnie wlej jg do pojemnika na wode — nie przepetniaj go!

1. Przed uzyciem nalezy doktadnie sprawdzi¢, czy urzadzenie nie jest uszkodzone. Jesli
zauwazysz uszkodzenia lub problemy, skontaktuj sie z dostawcg i nie uzywaj urzadzenia.

2. Usun wszelkie opakowanie i materiaty ochronne.

3. Ustaw urzadzenie na stabilnej i rownej platformie.

4. Pozostaw wystarczajgco duzo miejsca wokét urzadzenia, aby umozliwi¢ wentylacje.

5. Umiesc filtr papierowy na lejku urzadzenia.

6. Otworz pokrywe zbiornika na wode.

7.

8. Zamknij pokrywe i odczekaj 1 minute, az urzgdzenie wypusci powietrze.

9. Podstaw termos pod lejek.

10. Podtacz wtyczke zasilajgcg do gniazdka elektrycznego.

11. Wsyp 80-95 gramdw zmielonej kawy do papierowego filtra i wsun lejek na miejsce.

12. Wiacz zasilanie, a kontrolka sie zaswieci.

13. Po chwili do karafki zaczyna kapa¢ gorgca woda.

14. Gdy kontrolka zgasnie, cykl parzenia jest zakoriczony.

15.

Pamietaj, aby wyfaczy¢ urzadzenie, jesli termos zostanie podniesiony.
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KONSERWACIA

Czyszczenie

Przed przystgpieniem do czyszczenia nalezy zawsze pamietaé o wytgczeniu urzgdzenia,
odfaczeniu go od zasilania i pozostawieniu do catkowitego ostygniecia.

Czesci urzadzenia, w tym lejek filtra, dekanter i rurki doprowadzajgce wode, mozna czyscic¢
tagodnym detergentem i miekka, wilgotng $ciereczka.

Do czyszczenia urzadzenia nie nalezy uzywac wetny stalowej, srodkéw czyszczgcych o
wiasciwosciach sciernych ani srodkéw czyszczgcych zawierajgcych chlor.

Przed podtaczeniem urzadzenia do gniazdka elektrycznego nalezy je osuszy¢.

Odkamienianie
Gdy urzadzenie jest uzywane przez pewien czas, na elemencie grzewczym i drodze przeptywu
wody gromadzi sie kamien. Nalezy regularnie czysci¢ kamien wodny, aby mieé pewnosé, ze
urzadzenie dziata optymalnie i zachowuje smak i aromat kawy.

Etapy odkamieniania:

1.

10.

11.

Do usuwania kamienia nalezy stosowac srodek odkamieniajacy, sok z cytryny lub ocet
czyszczacy.

Jesli uzywasz soku z cytryny lub octu do czyszczenia, wymieszaj 1/3 soku z cytryny lub octu do
czyszczenia z 2/3 wody.

Umies¢ lejek filtrujgcy w uchwycie urzadzenia.
Podstaw pusty termos pod lejek filtra.

Wlej Srodek odkamieniajacy, sok z cytryny lub roztwér octu czyszczacego do zbiornika na
wode.

Wiacz urzadzenie.

Kiedy w urzgdzeniu zacznie gromadzi¢ sie srodek odkamieniajacy, roztwdr soku z cytryny lub
roztwor octu czyszczacego, nalezy je wytaczyc.

Pozostaw urzadzenie na okoto 5 minut, aby srodek odkamieniajgcy, roztwér soku z cytryny
lub roztwér octu czyszczgcego rozpuscity kamien wodny w urzadzeniu.

Wtacz urzadzenie ponownie, aby uwolni¢ srodek odkamieniajacy, roztwor soku z cytryny lub
roztwor octu czyszczacego.

Po usunieciu catego srodka odkamieniajgcego, soku z cytryny lub octu czyszczgcego nalezy
ponownie wyfgczy¢ urzadzenie.

Wlej czystg wode do zbiornika i powtérz procedure parzenia, az woda straci swéj zapach i
smak.

Regularna konserwacja

Aby mie¢ pewnos¢, ze urzagdzenie zawsze dziata optymalnie, nalezy je regularnie czysci¢ i
odkamieniac.

Czestotliwos¢ wykonywania konserwacji zalezy od intensywnosci uzytkowania urzadzenia.
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Rozwigzywanie problemdéw

Problem Mozliwe przyczyny Rozwigzanie
e Brak doptywu pradu do e Sprawdz wtyczke
Przycisk wigczania/wytaczania nie urzadzenia. zasilajaca.
Swieci sig. e Przycisk wigczania/wytaczania * Skontaktuj sie z
ma serwisem.

e Wewnetrzne sterowanie

Urzadzenie dziata, ale przeptyw elektroniczne nie dziata. Skontaktuj sie z

wody nie jest ptynny. « Zabezpieczenie serwisem.

temperaturowe jest uszkodzone.

Bezpiecznik zadziatat po . Skontaktuj sie z
Zwarcie.

wiaczeniu urzadzenia. serwisem.
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c Tento navod k poutZiti byl preloZen strojové. Vzdy se snaZime o poskytnuti presného prekladu.

Zadny strojovy preklad viak neni dokonaly. RovnéZ neslouzi k nahrazeni piekladu lidskou osobou.
Oficidlni ndvod k pouziti je dostupny v anglické verzi. Pripadné nesrovnalosti nebo rozdily v
prekladu nejsou zdvazné a nemaji Zadny pravni Ucinek pro Ucely dodrZzovani predpisli nebo jejich
vymahani. V pripadé jakychkoli otazek ohledné spravnosti informaci uvedenych v navodu k pouZziti
se fidte anglickou verzi tohoto obsahu. Jedna se o oficidlni verzi.

‘echnické udaje

Popis parametru

Hodnota parametru

Stal pro horni frézku

Gastronomicky kavovar s filtrem

Model RCCCM-022TM
Jmenovité napéti [V~] / frekvence [Hz] 230/50
Jmenovity vykon[W] 3900 (2 x 1900)

Trida ochrany

Kapacita [L] 2x2
Kapacita nadrzky na vodu [L] 2,5
Maximalni teplota [ ° C] 96
Hmotnost [kg] ~10.96
Doba vareni [min] 6(na2l)
Typ filtru Papir 25 mm

PouZzivani zafizeni
1. Pred pouZitim peclivé zkontrolujte, zda je spotrebi¢ neposkozen. Pokud zjistite poskozeni
nebo problémy, kontaktujte svého dodavatele a spotrebi¢ nepouzivejte.
2. Odstrante veskery obalovy a ochranny material.
3. Umistéte spotiebi¢ na stabilni a rovnou plosinu.
4. Kolem spotrebice ponechejte dostatecny prostor pro ventilaci.
5. Umistéte papirovy filtr na trychtyr pfistroje.
6. Otevrete odklapéci kryt nadrzky na vodu.
7. Naplite termosku studenou vodou a poté nalijte vodu do nadrzky na vodu — nepreplnujte jil.
8. Zavrete kryt a nechte spotfebi¢ 1 minutu, aby mohl vychazet vzduch.
9. Vlozte termosku pod trychtyf.
10. Zapojte napajeci zadstrcku do elektrické zasuvky.
11. Pridejte 80-95 gram( kavového prasku do papirového filtru a zasurite nalevku na misto.
12. Zapnéte napdjeni a indikator se rozsviti.
13. Po chvili za¢ne do karafy kapat horka voda.
14. Kdyz kontrolka zhasne, spafovaci cyklus je dokoncen.

15. Pokud termosku zvednete, nezapomerite spotfebic vypnout.
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Odstra

Pted cisténim vidy nezapomerite pfistroj vypnout, vytdhnout ze zasuvky a nechat jej zcela
vychladnout.

Césti spotiebice, véetné filtraéni nalevky, karafy a vodnich trubek, mdzete &istit jemnym
Cisticim prostfedkem a pomoci mékkého a vihkého hadfiku.

Na spotrebic¢ nepouzivejte draténku, abrazivni Cistici prostfedky ani Cistici prostredky s
obsahem chldru.

Pfed pripojenim k elektrické zasuvce spotrebic vysuste.

novani vodniho kamene

Po urcité dobé pouZzivani spotrebice se na topném télese a v draze toku vody usadi vodni kamen.
Vodni kdmen byste méli pravidelné Cistit, abyste zajistili, Ze pfistroj bude fungovat v optimalnim
stavu a také si uchovate chut a chut kavy.

Kroky odvapnéni:

1.

10.

11.

K odstranéni vodniho kamene pouzijte prostfedek na odstranéni vodniho kamene,
citronovou $tavu nebo Cistici ocet.

Pokud pouzivate citronovou $tavu nebo Cistici ocet, smichejte 1/3 citronové $tavy nebo
Cisticiho octa se 2/3 vody.

Nasadte filtracni ndlevku na drzak pfistroje.
Pod filtracni nalevku vlozte prazdnou termosku.

Nalijte prostfedek na odstrariovani vodniho kamene, roztok citronové $tavy nebo Cistici
roztok octa do nadrzky na vodu.

Zapnéte spotiebic.

KdyZ odvapnovaci prostfedek, roztok citronové stavy nebo Cistici roztok octa za¢nou
prochazet pristrojem, pfistroj vypnéte.

Nechte spotrebic asi 5 minut stat, aby odvapriovaci prostfedek, roztok citronové stavy nebo
Cistici roztok octa rozpustil vodni kdmen ve spotrebici.

Spotrebic znovu zapnéte, aby se uvolnil odvapnovaci prostfedek, roztok citronové stavy nebo
Cistici roztok octa.

Po vypusténi veskerého odvaprovaciho prostfedku, roztoku citronové stavy nebo Cisticiho
octového roztoku spotrebic znovu vypnéte.

Do nadrzky na vodu nalijte Cistou vodu a opakujte proces vareni, dokud voda nezmizi Zadny
zépach a chut.

Pravidelnd Udrzba

Abyste zajistili, Ze spotiebic¢ bude vzdy fungovat v nejlepsim stavu, pravidelné ho Cistéte a
odvapnujte.

Jak Casto provadét udrzbu zavisi na tom, jak intenzivné spotiebic pouzivate.
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ReSeni problémti

Problém

Tlacitko zapnuti/vypnuti nesviti.

Spotrebic funguje, ale proud
vody neni plynuly.

Po zapnuti spottebice vypadla
pojistka.

Mozné pfriciny
* Do spotiebice neni pfipojen
Zadny proud.

e Tladitko zapnuti/vypnuti ma

¢ Interni elektronické ovladani
nefunguje.

¢ Teplotni ochrana je
poskozena.

Zkrat.

Reseni

e Zkontrolujte sitovou
zastrcku.

¢ Kontaktujte servis.

Kontaktujte servis.

Kontaktujte servis.
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Ce manuel d’utilisation a été traduit a I'aide d’une traduction automatique pour votre confort.
A Des efforts raisonnables ont été faits pour vous fournir une traduction précise ; cependant,
aucune traduction automatique n’est parfaite et ne pourra jamais remplacer les traducteurs
humains. La version anglaise est la version officielle de nos manuels d’utilisation. Toute divergence
ou différence créée par la traduction n'est pas contraignante et n'a aucun effet juridique a des fins
de conformité ou d'application. En cas de questions relatives a I'exactitude des informations
contenues dans le manuel d'utilisation, veuillez-vous référer a la version anglaise de ces contenus

en tant que version officielle.

Caractéristiques techniques

Description du paramétre

Valeur du parameétre

Nom de produit

Machine a café filtre gastronomique

Modele

RCCCM-022TM

Tension nominale [V~] / fréquence [Hz]

230/50

Puissance nominale [W]

3900 (2 x 1900)

Classe de protection

Capacité [L] 2x2
Capacité du réservoir d'eau [L] 2,5
Température maximale [ ° C] 96
Poids [kg] ~10.96
Temps d'infusion [min] 6 (pour 2 L)

Type de filtre

Papier 25 mm

Utilisation de l'appareil

1. Avant utilisation, vérifiez soigneusement si I'appareil n'est pas endommagé. Contactez votre
fournisseur si vous constatez des dommages ou des problemes et n'utilisez pas I'appareil.

2. Retirez tous les emballages et matériaux de protection.

3. Placez I'appareil sur une plate-forme stable et plane.

4. Laissez suffisamment d’espace autour de I'appareil pour la ventilation.
5. Placez le filtre en papier sur I'entonnoir de I'appareil.

6. Ouvrez le couvercle rabattable du réservoir d'eau.

7. Remplissez le thermos d’eau froide puis versez I'’eau dans le réservoir d’eau — ne le
remplissez pas trop !.

8. Fermez le couvercle et laissez I'appareil agir 1 minute pour laisser sortir |'air.
9. Placez le thermos sous I'entonnoir.
10. Branchez la fiche d’alimentation sur la prise de courant.

11. Ajoutez 80 a 95 grammes de poudre de café dans le filtre en papier et faites glisser
I’entonnoir en position.

12. Allumez I'appareil et le voyant s'allumera.

13. Apres un certain temps, I'eau chaude commence a couler dans la carafe.
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14. Lorsque le voyant s'éteint, le cycle d'infusion est terminé.

15. N'oubliez pas d'éteindre I'appareil si le thermos est ramassé.

ENTRETIEN
Nettoyage

Avant de nettoyer, pensez toujours a éteindre, débrancher I'appareil et a le laisser refroidir
completement.

Vous pouvez nettoyer les piéces de l'appareil, y compris I'entonnoir filtrant, le décanteur et
les tubes d'eau, avec un détergent doux et en utilisant un chiffon doux et humide.

N'utilisez pas de laine d'acier, de nettoyants abrasifs ou de nettoyants chlorés sur I'appareil.

Séchez I'appareil avant de le brancher sur la prise électrique.

Détartrage
Lorsque l'appareil a été utilisé pendant une certaine période, du tartre s'accumule sur |'élément
chauffant et sur le trajet du débit d'eau. Vous devez nettoyer régulierement le tartre pour
garantir que |'appareil puisse fonctionner dans des conditions optimales et pour conserver le
go(t et la saveur du café.

Etapes du détartrage :

1.

2.

10.

11.

Utilisez un détartrant, du jus de citron ou du vinaigre de nettoyage pour le détartrage.

Si vous utilisez du jus de citron ou du vinaigre de nettoyage, veuillez mélanger 1/3 de jus de
citron ou de vinaigre de nettoyage avec 2/3 d'eau.

Placez I'entonnoir filtrant sur le support de l'appareil.
Placez un thermos vide sous I'entonnoir filtrant.

Versez le détartrant, la solution de jus de citron ou la solution de vinaigre de nettoyage dans
le réservoir d'eau.

Allumez l'appareil.

Lorsque le détartrant, la solution de jus de citron ou la solution de vinaigre de nettoyage
commence a traverser |'appareil, éteignez I'appareil.

Laissez I'appareil agir pendant environ 5 minutes pour permettre au détartrant, a la solution
de jus de citron ou a la solution de vinaigre de nettoyage de dissoudre le tartre dans
I'appareil.

Rallumez I'appareil pour faire sortir le détartrant, la solution de jus de citron ou la solution de
vinaigre de nettoyage.

Une fois que tout le détartrant, la solution de jus de citron ou la solution de vinaigre de
nettoyage a été libéré, éteignez a nouveau l'appareil.

Mettez de I'eau propre dans le réservoir d’eau et répétez les procédures d’infusion jusqu’a
ce qu’il n’y ait plus d’odeur ni de go(t dans I'eau.
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Entretien régulier
e Pour garantir que l'appareil fonctionne toujours dans les meilleures conditions, nettoyez-le
et détartrez-le régulierement.

e Lafréquence d'entretien dépend de l'intensité d'utilisation de I'appareil.

Résolution de problémes

Probleme Causes possibles Solution

¢ Aucune alimentation
électrique n’est fournie a
I'appareil.

o Vérifiez la prise
Le bouton marche/arrét ne d’alimentation.

s'allume pas.

. e Contacter le service.
¢ Le bouton marche/arrét a

e Le controle électronique

L'appareil fonctionne mais le interne ne fonctionne pas.

e , P Contactez le service.
débit d'eau n'est pas régulier.

e La protection thermique est
endommagée.

Le fusible a sauté alors que

, L i Court-circuit. Contactez le service.
I'appareil était allumé.



Questo manuale di istruzioni e stato tradotto con la traduzione automatica. Ci sforziamo
A costantemente di fornire una traduzione accurata. Tuttavia, nessuna traduzione automatica e
perfetta, né intende sostituire la traduzione umana. |l manuale di istruzioni ufficiale & nella
versione inglese. Eventuali discrepanze o differenze create dalla traduzione non sono vincolanti e
non hanno alcun effetto legale ai fini della conformita o dell'esecuzione. In caso di domande
relative all'accuratezza delle informazioni contenute nel manuale di istruzioni, consultare la

versione inglese dei contenuti, in quanto questa e la versione ufficiale.

Dati tecnici

Descrizione del parametro

Valore del parametro

Nome del prodotto

Macchina per caffe filtro gastronomico

Modello

Codice articolo: RCCCM-022TM

Tensione nominale [V~] / frequenza [Hz]

230/50

Potenza nominale [W]

3900 (2x1900)

Classe di protezione

Capacita [L] 2x2
Capacita del serbatoio dell'acqua [L] 2,5
Temperatura massima [ ° C] 96

Peso [kg] ~10.96
Tempo di infusione [min] 6 (per2L)
Tipo di filtro Carta 25 mm

Utilizzo del dispositivo

1. Prima dell'uso, controllare attentamente che I'apparecchio non sia danneggiato. Se si
riscontrano danni o problemi, contattare il fornitore e non utilizzare I'apparecchio.

2. Rimuovere tutto l'imballaggio e il materiale protettivo.

3. Posizionare lI'apparecchio su una piattaforma stabile e piana.

4. Lasciare spazio sufficiente attorno all'apparecchio per la ventilazione.

5. Posizionare il filtro di carta sull'imbuto dell'apparecchio.

6. Aprire il coperchio a ribalta del serbatoio dell'acqua.

7. Riempiil thermos con acqua fredda e poi versa I'acqua nel serbatoio, senza riempirlo

troppo!.

8. Chiudere il coperchio e lasciare I'apparecchio acceso per 1 minuto per far uscire I'aria.

9. Posizionare il thermos sotto I'imbuto.

10. Collegare la spina alla presa di corrente.

11. Aggiungere 80-95 grammi di polvere di caffe nel filtro di carta e posizionare I'imbuto in

posizione.

12. Accendere I'alimentazione e la spia si accendera.

13. Dopo un po', I'acqua calda inizia a gocciolare nella caraffa.

14. Quando la spia si spegne, il ciclo di infusione & completato.




15. Ricordarsi di spegnere I'apparecchio se il thermos viene sollevato.

MANUTENZIONE

Pulizia

Prima di procedere alla pulizia, ricordarsi sempre di spegnere I'apparecchio, staccare la spina
e lasciarlo raffreddare completamente.

E possibile pulire le parti dell'apparecchio, tra cui lI'imbuto del filtro, il decanter e i tubi
dell'acqua, con un detergente delicato e utilizzando un panno morbido e umido.

Non utilizzare lana d'acciaio, detergenti abrasivi o detergenti clorurati sull'apparecchio.

Asciugare l'apparecchio prima di collegarlo alla presa di corrente.

Decalcificazione
Dopo aver utilizzato I'apparecchio per un certo periodo di tempo, si formera del calcare che si

accumulera sull'elemento riscaldante e lungo il percorso del flusso dell'acqua. Per garantire che
I'apparecchio funzioni in condizioni ottimali e per preservare il gusto e I'aroma del caffe, &
necessario pulire regolarmente il calcare.

Fasi della decalcificazione:

1.

10.

11.

Per rimuovere il calcare, utilizzare un agente decalcificante, succo di limone o aceto
detergente.

Se si utilizza succo di limone o aceto per la pulizia, mescolare 1/3 di succo di limone o aceto
per la pulizia con 2/3 di acqua.

Posizionare I'imbuto filtrante sul supporto dell'apparecchio.
Posizionare un thermos vuoto sotto I'imbuto del filtro.

Versare il decalcificante, la soluzione di succo di limone o la soluzione di aceto detergente nel
serbatoio dell'acqua.

Accendere |'apparecchio.

Quando I'agente decalcificante, la soluzione di succo di limone o la soluzione di aceto
detergente iniziano a passare attraverso l'apparecchio, spegnerlo.

Lasciare agire I'apparecchio per circa 5 minuti per consentire all'agente decalcificante, alla
soluzione di succo di limone o alla soluzione di aceto detergente di sciogliere il calcare
presente nell'apparecchio.

Accendere nuovamente |'apparecchio per far fuoriuscire I'agente decalcificante, la soluzione
di succo di limone o la soluzione detergente di aceto.

Dopo che tutto il decalcificante, la soluzione di succo di limone o la soluzione di aceto
detergente sono stati rilasciati, spegnere nuovamente |'apparecchio.

Aggiungere acqua pulita nel serbatoio e ripetere la procedura di infusione fino a quando
I'acqua non avra piu odore o sapore.



Manutenzione ordinaria

e Per garantire che 'apparecchio funzioni sempre nelle migliori condizioni, pulirlo e

decalcificarlo regolarmente.

e Lafrequenza con cui effettuare la manutenzione dipende dall'intensita di utilizzo

dell'elettrodomestico.

Risoluzione dei problemi

Problema

Il pulsante di
accensione/spegnimento non si
illumina.

L'apparecchio funziona maiil

flusso dell'acqua non & uniforme.

Il fusibile & scattato quando
I'apparecchio & stato acceso.

Possibili cause

¢ Nessun apporto di corrente
all'apparecchio.

¢ |l pulsante di
accensione/spegnimento ha

¢ || controllo elettronico
interno non funziona.

¢ La protezione della
temperatura & danneggiata.

Cortocircuito.

Soluzione

e Controllare la
spina di
alimentazione.

¢ Contattare il
servizio.

Contattare il
servizio.

Contattare il
servizio.



Este manual de instrucciones ha sido traducido automaticamente.
A constantemente por ofrecer una traduccién precisa. Sin embargo, ninguna traduccién automatica
es perfecta. Tampoco pretende sustituir a la traduccidn realizada por un ser humano. El manual
de instrucciones oficial es la version inglesa. Cualquier discrepancia o diferencia en la traduccion
no es vinculante ni tiene ningln efecto legal a efectos de cumplimiento o ejecucidn. En caso de

duda sobre la exactitud de la informacidn incluida en las instrucciones de uso, consulte la version

inglesa de estos contenidos, ya que esta es la version oficial.

Caracteristicas técnicas

Descripcion del parametro

Valor del parametro

Nombre del producto

Cafetera de filtro gastrondmica

Modelo

RCCCM-022TM

Tension nominal [V~] / frecuencia [Hz]

230/50

Potencia nominal [W]

3900 (2x1900)

Clase de proteccion

Capacidad [L] 2x2
Capacidad del depdsito de agua [L] 2,5
Temperatura maxima [ °¢] 96

Peso [kg] ~10.96
Tiempo de preparacion [min] 6 (para2l)
Tipo de filtro Papel 25 mm

Uso del dispositivo

1. Antes de usarlo, compruebe cuidadosamente que el aparato no presente dafios.

Comuniquese con su proveedor si encuentra dafos o problemas y no utilice el aparato.

2. Retire todo el embalaje y material de proteccion.

3. Coloque el aparato sobre una plataforma estable y nivelada.

4. Deje suficiente espacio alrededor del aparato para su ventilacion.

5. Coloque el filtro de papel en el embudo del aparato.

6. Abra la tapa abatible del depdsito de agua.

7. Llene el termo con agua fria y luego vierta el agua en el depédsito de agua. iNo lo llene

demasiado!.

8. Cierre latapay deje reposar el aparato durante 1 minuto para que salga el aire.

9. Coloque el termo debajo del embudo.

10. Conecte el enchufe de alimentacion a la toma de corriente.

11. Aiade entre 80y 95 gramos de café en polvo en el filtro de papel y desliza el embudo hasta

su posicion.

12. Encienda el dispositivo y el indicador se iluminara.

13. Después de un rato, el agua caliente comienza a gotear en el decantador.

14. Cuando la luz indicadora se apaga, el ciclo de preparacidn esta completo.

Nos esforzamos
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15.

Recuerde apagar el aparato si se levanta el termo.

MANTENIMIENTO

Limpieza

Antes de limpiar, recuerde siempre apagar, desenchufar el aparato y dejar que se enfrie
completamente.

Puede limpiar las partes del aparato, incluido el embudo del filtro, el decantador y los tubos
de agua, con un detergente suave y un pafio suave y himedo.

No utilice lana de acero, limpiadores abrasivos o limpiadores clorados en el aparato.

Seque el aparato antes de conectarlo a la toma de corriente.

Descalcificacion
Cuando el aparato se ha utilizado durante un cierto periodo de tiempo, se formaran sarro y

acumularan en el elemento calefactor y en el recorrido del flujo de agua. Debes limpiar la cal de
agua periédicamente para garantizar que el aparato pueda funcionar en condiciones dptimas y
para conservar el sabor y el aroma del café.

Pasos para descalcificar:

1.

2.

10.

11.

Utilice un agente descalcificador, jugo de limén o vinagre de limpieza para descalcificar.

Si usa jugo de limdn o vinagre de limpieza, mezcle 1/3 de jugo de limdn o vinagre de limpieza
con 2/3 de agua.

Coloque el embudo de filtrado en el soporte del aparato.
Coloque un termo vacio debajo del embudo de filtrado.

Vierta el agente descalcificador, la solucion de jugo de limén o la solucidn de vinagre
limpiador en el depdsito de agua.

Encienda el aparato.

Cuando el agente descalcificador, la solucién de jugo de limén o la solucion de vinagre
limpiador comiencen a pasar a través del aparato, apaguelo.

Deje reposar el aparato durante unos 5 minutos para que el agente descalcificador, la
solucién de jugo de limdn o la solucidén de vinagre de limpieza disuelvan la cal de agua en el
aparato.

Encienda nuevamente el aparato para liberar el agente descalcificador, la solucién de jugo de
limdn o la solucion de vinagre de limpieza.

Una vez que se haya liberado todo el agente descalcificador, la solucidn de jugo de limén o la
solucidon de vinagre limpiador, apague nuevamente el aparato.

Coloque agua limpia en el depésito de agua y repita los procedimientos de preparaciéon hasta
gue no haya mas olor ni sabor en el agua.

Mantenimiento regular

Para garantizar que el aparato funcione siempre en las mejores condiciones, limpielo y
descalcifiquelo periédicamente.
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e Lafrecuencia con la que se debe realizar el mantenimiento depende del uso intensivo que se

le dé al aparato.

Resolucién de problemas

Problema

El botén de encendido y
apagado no se enciende.

El aparato funciona pero el

flujo de agua no es uniforme.

El fusible se disparé al
encender el aparato.

Posibles causas

* No hay entrada de energia
en el aparato.

¢ El botdn de
encendido/apagado tiene

¢ El control electrénico
interno no funciona.

e La proteccién de
temperatura esta dafada.

Cortocircuito.

Solucion

e Compruebe el enchufe
de alimentacion.

e Contacte con el
servicio.

Contacte con el servicio.

Contacte con el servicio.
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Kérjlik, vegye figyelembe, hogy ez a hasznalati Utmutaté gépi forditassal készilt. Arra toreksziink,
A hogy a forditdsok a lehetd legpontosabbak legyenek, azonban egyetlen gépi forditds sem
tokéletes, és nem is célja, hogy helyettesitse az emberi forditast. A hivatalos hasznalati Utmutaté
az angol nyelvl valtozat. A forditdsban keletkezett eltérések vagy kilénbségek nem koételezd
érvénylek, és nincs jogi hatasuk a megfelelGség vagy a végrehajtas szempontjabodl. Ha barmilyen
kérdés meril fel a hasznalati Utmutatoban szereplé informdacidok pontossdgaval kapcsolatban,

kérjuk, hivatkozzon ezen tartalmak angol nyelvii valtozatara, amely a hivatalos valtozat.

MUszaki adatok

Paraméter leirasa

Paraméter értéke

Preciziés mérleg

Gasztrondmiai filteres kavéf6z6

Modell

RCCCM-022TM

Névleges fesziiltség [V~] / frekvencia [Hz]

230/50

Névleges teljesitmény [W]

3900 (2 x 1900)

Védelmi osztaly

Kapacitas [L] 2x2

A viztarold kapacitasa [L] 2,5
Maximalis hémérséklet°] 96

Suly [kg] ~10.96
FGzési id6 [perc] 6 (2 literhez)
Sz(r6 tipusa Papir 25 mm

A készulék hasznalata

1. Hasznalat el6tt gondosan ellendrizze, hogy a késziilék nem sériilt-e meg. Ha sériilést vagy
problémat talal, forduljon a forgalmazdéhoz, és ne hasznalja a késziiléket.

2. Tavolitson el minden csomagolé- és védbanyagot.

3. Helyezze a késziiléket egy stabil és vizszintes platformra.

4. Hagyjon elegendd helyet a késziilék koril a szell6zéshez.

5. Helyezze a papirsz(rdt a készllék tolcsérére.

6. Nyissa ki a viztartaly fedelét.

7. Toltse meg a termoszt hideg vizzel, majd 6ntse a vizet a viztartalyba - ne toltse tull.
8. Csukja be a fedelet, és hagyja a késziiléket 1 percig, hogy a leveg6 tavozzon.

9. Tegye a termoszt a tolcsér ala.

10. Csatlakoztassa a halézati csatlakozét a hdldzati aljzathoz.

11. Adjon 80-95 gramm kavéport a papirszlirGbe, és csusztassa a tolcsért a helyére.
12. Kapcsolja be a késziiléket, és a kijelzd kigyullad.

13. Egy id6 utdn forrd viz kezd csopogni a dekanterbe.

14. Amikor a jelz6fény kialszik, a f6zési ciklus befejez6dott.

15. Ne felejtse el kikapcsolni a készliléket, ha a termoszt felveszi.
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KARBANTARTAS
Tisztitas
o Tisztitds el6tt mindig emlékezzen arra, hogy a késziiléket kikapcsolja, kihlizza a konnektorbdl,

és hagyja teljesen kihlni.

o Akésziilék alkatrészeit, beleértve a szlir6tolcsért, a dekantdlét és a vizeséveket, enyhe
tisztitoszerrel és puha, nedves ruhdval tisztithatja.

e Ne hasznaljon acélgyapotot, suroldszereket vagy kldros tisztitdszereket a késziiléken.

e Szdritsa meg a késziiléket, mielGtt csatlakoztatja a konnektorhoz.

Vizkémentesités
Ha a készlléket bizonyos ideig hasznaljak, a vizké felhalmozddik és felhalmozédik a flitéelemen
és a vizdramlas Utvonalan. A vizkd rendszeres tisztitasa sziikséges ahhoz, hogy a késziilék
optimalis allapotban mikddhessen, valamint hogy a kavé ize és zamata megmaradjon.

A vizkbmentesités |épései:
1. Hasznaljon vizkGolddszert, citromlevet vagy tisztitd ecetet a vizk6mentesitéshez.

2. Hacitromlevet vagy tisztitoecetet hasznal, kérjik, keverjen 1/3 citromlevet vagy
tisztitdecetet 2/3 vizzel.

3. Helyezze a sz(ir6tolcsért a készilék tartodjara.

4. Tegyen egy lres termoszt a szlr6tolcsér ala.

5. Ontse a vizk8oldoét, a citromléoldatot vagy a tisztitdecet-oldatot a viztartalyba.
6. Kapcsolja be a késziiléket.

7. Amikor a vizk6oldé szer, a citromléoldat vagy a tisztitd ecetoldat elkezd atfolyni a késziiléken,
kapcsolja ki a késziléket.

8. Hagyja a késziiléket korilbelll 5 percig, hogy a vizk6oldd szer, a citromléoldat vagy a tisztitd
ecetoldat feloldja a készlilékben 1évé vizkélerakédast.

9. Kapcsolja be Ujra a késziiléket, hogy a vizk6oldd, a citromléoldat vagy a tisztité ecetoldat
kiengedje a késziilékbdl.

10. Miutan az 6sszes vizk6olddszer, citromléoldat vagy tisztité ecetoldat kitrilt, kapcsolja ki
ismét a késziiléket.

11. ToltsOn tiszta vizet a viztartdlyba, és ismételje meg a f6zési mlveleteket, amig a vizben nincs
tobbé szag és iz.

Rendszeres karbantartas
e Annak érdekében, hogy a késziilék mindig a legjobb allapotban mikédhessen, tisztitsa meg a
késziléket, és rendszeresen végezzen vizkbmentesitést.

e A karbantartds gyakorisaga attol fligg, hogy milyen intenziven haszndlja a készliléket.

Hibaelhdritds
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Probléma

A be-/kikapcsolé gomb nem
vilagit.

A készulék mikodik, de a
vizaramlds nem egyenletes.

A készilék bekapcsolasakor a
biztositék kioldott.

Lehetséges okok

- A készlilékbe nincs
bemend aram.

- A be-/kikapcsolé gomb

- A belsé elektronikus
vezérlés nem mikodik.

- A hémérséklet-védelem
sérilt.

Rovidzarlat.

Megoldas

- Ellenérizze a haldzati
csatlakozot.

- Lépjen kapcsolatba a
szolgalattal.

Lépjen kapcsolatba a
szolgalattal.

Vegye fel a kapcsolatot
a szolgalattal.



DA

A\

perfekte, og er heller ikke ment som erstatning for en menneskelig oversattelse. Den officielle
brugervejledning er den engelske version. Vi hafter ikke juridisk for misforstaelser som fglge af
maskinelle fejloversattelser Safremt der opstar tvivi om meningen, henviser vi til den engelske
brugsanvisning da dette er den officielle version.

‘ekniske data

Bemaerk at denne brugervejledning er maskinoversat.

arbejdsindsats for at fa oversaettelserne sa praecise som muligt, er ingen maskineoversattelser

Parameterbeskrivelse

Parameterveerdi

Produktnavn

Gastronomisk filterkaffemaskine

Model

RCCCM-022TM

Nominel spaending [V~] / frekvens [Hz]

230/50

Nominel effekt[W]

3900 (2 x 1900)

Beskyttelsesklasse

Kapacitet [L] 2x2
Vandreservoirets kapacitet [L] 2,5
Maks. temperatur(®©] 96
Veegt [kg] ~10.96
Bryggetid [min] 6 (til 2 L)
Filtertype Papir 25 mm

Brug af enheden

1. For brug skal du omhyggeligt kontrollere, at apparatet ikke er beskadiget. Kontakt din
leverandgr, hvis du finder skader eller problemer, og lad vaere med at bruge apparatet.

2. Fjern al emballage og beskyttelsesmateriale.

3. Anbring apparatet pa en stabil og jeevn platform.

4. Lad der veere tilstreekkelig plads omkring apparatet til ventilation.

5. Placer papirfilteret pa apparatets tragt.

6. Abn flipdaekslet til vandbeholderen.

7. Fyld termokanden med koldt vand, og haeld derefter vandet i vandbeholderen - den ma ikke

overfyldes!

8. Luklaget, og lad apparatet sta i 1 minut, sa luften kan komme ud.

9. Seet termokanden under tragten.

10. Seet strgmstikket i stikkontakten.

11. Tilsaet 80-95 gram kaffepulver til papirfilteret, og skub tragten pa plads.

12. Teend for strgmmen, og indikatoren vil lyse.

13. Efter et stykke tid begynder det varme vand at dryppe ned i karaflen.

14. Nar indikatorlyset slukkes, er bryggecyklussen faerdig.

15. Husk at slukke for apparatet, hvis termokanden tages op.

Skgnt der er blevet gjort en stor
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VEDLIGEHOLDELSE

Renggring:
e  For renggring skal du altid huske at slukke for apparatet, traekke stikket ud og lade det kgle
helt af.

e Du kan renggre apparatets dele, herunder filtertragten, karaflen og vandrgrene, med et
mildt renggringsmiddel og en blgd og fugtig klud.

e Brug ikke staluld, slibende renggringsmidler eller klorholdige renggringsmidler pa apparatet.

e Tgr apparatet, fgr du slutter det til stikkontakten.

Afkalkning

Nar apparatet har vaeret brugt i en vis periode, vil der opbygges kalkaflejringer pa
varmeelementet og i vandgennemstrgmningen. Du bgr rense vandskorpen regelmaessigt for at
sikre, at apparatet kan fungere optimalt, og for at bevare kaffens smag og aroma.

Trin til afkalkning:
1. Brug afkalkningsmiddel, citronsaft eller renggringseddike til afkalkning.

2. Hvis du bruger citronsaft eller renggringseddike, skal du blande 1/3 citronsaft eller
renggringseddike med 2/3 vand.

3. Seet filtertragten pa apparatets holder.
4. Szt en tom termokande under filtertragten.

5. Heeld afkalkningsmidlet, citronsaftoplgsningen eller renggringseddikeopl@gsningen i
vandbeholderen.

6. Teend for apparatet.

7. Nar afkalkningsmidlet, citronsaftoplgsningen eller renggringseddikeoplgsningen begynder at
passere gennem apparatet, skal du slukke for apparatet.

8. Lad apparatet sta i ca. 5 minutter, sa afkalkningsmidlet, citronsaftoplgsningen eller
eddikeoplgsningen kan oplgse vandskorpen i apparatet.

9. Teend for apparatet igen for at udlgse afkalkningsmidlet, citronsaftoplgsningen eller
renggringseddikeoplgsningen.

10. Nar alt afkalkningsmiddel, citronsaftoplgsning eller renggringseddikeoplgsning er kommet
ud, skal du slukke for apparatet igen.

11. Fyld rent vand i vandbeholderen, og gentag bryggeprocedurerne, indtil der ikke leengere er
lugt og smag i vandet.

Regelmaessig vedligeholdelse
e Foratsikre, at apparatet altid fungerer optimalt, skal du renggre det og afkalke det
regelmaessigt.

e Hvor ofte du skal foretage vedligeholdelse, afhaenger af, hvor meget du bruger apparatet.



DA

Problemlgsning

Problem

Taend/sluk-knappen lyser ikke.

Apparatet fungerer, men
vandstrgmmen er ikke javn.

Sikringen er sprunget, da
apparatet blev taendt.

Mulige arsager

- Ingen strgm ind i apparatet.

- Teend/sluk-knappen har

- Den interne elektroniske kontrol
fungerer ikke.

- Temperaturbeskyttelsen er
beskadiget.

Kortslutning.

Lgsning

- Kontroller
stremstikket.

- Kontakt
kundeservice.

Kontakt
kundeservice.

Kontakt
kundeservice.



A\

taydellinen, eika sen ole tarkoitus korvata ihmisten tekemia kdaannoksia. Virallinen kayttéopas on
englanninkielinen versio. Kddnnodksessa mahdollisesti esiintyvat ristiriitaisuudet tai erot viralliseen
versioon eivat ole sitovia, eikd niilla ole oikeudellista vaikutusta ohjeiden noudattamisen tai
taytantoonpanon osalta. Jos jokin kayttdohjeen sisdltamien tietojen tarkkuuteen liittyva seikka

Tama kayttéopas on kadnnetty konekdantdjan avulla.

mahdollisimman tarkan kadnndksen. Automaattisten kddnnosten laatu ei kuitenkaan ole

askarruttaa sinua, kdanny kayttoohjeiden virallisen englanninkielisen version puoleen.

Tekniset tiedot

Parametrin kuvaus

Parametrin arvo

Tuotteen nimi

Gastronominen suodatinkahvinkeitin

Malli

RCCCM-022TM

Nimellisjannite [V~] / taajuus [Hz]

230/50

Nimellisteho [W]

3900 (2 x 1900)

Suojausluokka

Kapasiteetti [L] 2x2
Vesisailion tilavuus [L] 2,5
Korkein lampétila [ ° C] 96
Paino [kg] ~10.96
Haudutusaika [min] 6 (2 litralle)

Suodattimen tyyppi

Paperi 25 mm

Laitteen kdyttaminen

1. Tarkista ennen kayttda huolellisesti, ettei laite ole vaurioitunut. Ota yhteyttd myyjaan, jos

huomaat vaurioita tai ongelmia, alaka kayta laitetta.

2. Poista kaikki pakkausmateriaalit ja suojamateriaalit.

3. Aseta laite vakaalle ja tasaiselle alustalle.

4. Jata laitteen ympdrille riittavasti tilaa ilmanvaihtoa varten.

5. Aseta paperisuodatin laitteen suppiloon.

6. Avaa vesisailion ldppakansi.

7. Tayta termospullo kylmalla vedelld ja kaada sitten vesi vesisdilioon — ala tayta sita liikaa!.

8. Sulje kansi ja anna laitteen olla 1 minuutin ajan, jotta ilma pdasee poistumaan.

9. Laita termospullo suppilon alle.

10. Liita virtajohto pistorasiaan.

11. Lisaa 80-95 grammaa kahvijauhetta paperisuodattimeen ja liu'uta suppilo paikalleen.

12. Kytke virta paalle ja merkkivalo syttyy.

Olemme pyrkineet tarjoamaan

13.

14.

15.

Hetken kuluttua kuumaa vetta alkaa tippua karahviin.
Kun merkkivalo sammuu, suodatusjakso on valmis.

Muista sammuttaa laite, jos nostat termospullon.
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Huolto

Puhdistus
e Muista aina ennen puhdistamista sammuttaa laite, irrottaa pistoke pistorasiasta ja antaa sen
jaahtya taysin.

e Voit puhdistaa laitteen osat, mukaan lukien suodatinsuppilon, dekantterin ja vesiputket
miedolla pesuaineella ja pehmeilla ja kostealla liinalla.

e Al kiyta laitteessa terasvillaa, hankaavia puhdistusaineita tai kloorattuja puhdistusaineita.

e Kuivaa laite ennen kuin liitdt sen pistorasiaan.

Kalkinpoisto
Kun laitetta on kaytetty tietyn ajan, [ammityselementtiin ja veden virtausreitille kerdantyy
vesikived. Vesivaaka tulee puhdistaa sdaanndllisesti varmistaaksesi, etta laitetta voidaan kayttaa
optimaalisessa kunnossa seka sailyttaaksesi kahvin maun ja maun.

Kalkinpoiston vaiheet:
1. Kayta kalkinpoistoon kalkinpoistoainetta, sitruunamehua tai puhdistusetikkaa.

2. Jos kaytéat sitruunamehua tai puhdistusetikkaa, sekoita 1/3 sitruunamehua tai
puhdistusetikkaa 2/3:aan vetta.

3. Aseta suodatinsuppilo laitteen pidikkeeseen.

4. Laita tyhja termospullo suodatinsuppilon alle.

5. Kaada kalkinpoistoaine, sitruunamehuliuos tai puhdistusetikkaliuos vesisailioon.
6. Kytke laite paalle.

7. Kun kalkinpoistoainetta, sitruunamehuliuosta tai puhdistusetikkaliuosta alkaa valua laitteen
lapi, katkaise laitteesta virta.

8. Jata laite noin 5 minuutiksi, jotta kalkinpoistoaine, sitruunamehuliuos tai
puhdistusetikkaliuos liuottavat laitteessa olevan vesisaostuman.

9. Kytke laite uudelleen paille, jotta kalkinpoistoaine, sitruunamehuliuos tai
puhdistusetikkaliuos poistetaan.

10. Kun kaikki kalkinpoistoaine, sitruunamehuliuos tai puhdistusetikkaliuos on valunut ulos,
sammuta laite uudelleen.

11. Kaada puhdasta vetta vesisailioon ja toista haudutustoimenpiteet, kunnes vedessa ei enda
ole hajua ja makua.

Saannéllinen huolto
e Varmistaaksesi, ettd laite toimii aina parhaassa kunnossa, puhdista laite ja poista kalkinpoisto
saannollisesti.

e Huollon tiheys riippuu siitd, kuinka paljon kaytat laitetta.

Ongelmien ratkaiseminen
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Ongelma

On/off-kytkimen valo ei syty.

Laite toimii, mutta vesi ei virtaa
tasaisesti.

Sulake lauennut, kun laite on
kytketty paalle.

Mahdolliset syyt

¢ Laitteeseen ei tule virtaa.

¢ On/off-kytkinpainikkeessa on

¢ Sisdinen elektroninen ohjaus
ei toimi.

e Lampotilasuoja on
vaurioitunut.

Oikosulku.

Ratkaisu

e Tarkista
virtapistoke.

¢ Ota yhteytta
huoltoon.

Ota yhteytta
huoltoon.

Ota yhteytta
huoltoon.
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Deze gebruikershandleiding is voor uw gemak vertaald met behulp van automatische vertaling. Er
A is redelijk wat inspanning geleverd voor het zo nauwkeurig verstrekken van een accurate vertaling;
alleen is geen enkele geautomatiseerde vertaling perfect en het is ook niet de bedoeling dat zij
menselijke vertalers gaan vervangen. De officiéle gebruikershandleiding is de Engelse versie.
Discrepanties of verschillen in de vertaling zijn niet bindend en hebben geen rechtsgevolgen voor
naleving of handhaving. Bij vragen over de juistheid van de informatie in de gebruikershandleiding

wordt verwezen naar de Engelse versie van die inhoud, die de officiéle versie is.

Technische gegevens

Beschrijving parameter

Waarde parameter

Productnaam

Gastronomisch filterkoffiezetapparaat

Model

RCCCM-022TM

Nominale spanning [V~] / frequentie [Hz]

230/50

Nominaal vermogen [W]

3900 (2x 1900)

Beschermingsklasse

Capaciteit [L] 2x2
Capaciteit waterreservoir [L] 2,5
Maximale temperatuur [ ° C] 96
Gewicht [kg] ~10.96
Zettijd [min] 6 (voor 2 L)

Filtertype

Papier 25 mm

Het apparaat gebruiken

1. Controleer voor gebruik zorgvuldig of het apparaat geen schade vertoont. Neem contact op
met uw leverancier als u schade of problemen constateert en gebruik het apparaat niet.

2. Verwijder alle verpakkings- en beschermingsmaterialen.

3. Plaats het apparaat op een stabiele en vlakke ondergrond.

4. Zorgvoor voldoende ruimte rondom het apparaat voor ventilatie.
5. Plaats het papieren filter op de trechter van het apparaat.

6. Open het klepje van het waterreservoir.

7. Vul de thermoskan met koud water en giet het water vervolgens in het waterreservoir. Doe
het reservoir niet te vol!

8. Sluit het deksel en laat het apparaat 1 minuut staan, zodat de lucht kan ontsnappen.

9. Zet de thermoskan onder de trechter.

10. Steek de stekker in het stopcontact.

11. Voeg 80-95 gram koffiepoeder toe aan het papieren filter en schuif de trechter op zijn plaats.
12. Schakel het apparaat in. De indicator gaat branden.

13. Na een tijdje begint er heet water in de karaf te druppelen.

14. Wanneer het indicatielampje uitgaat, is de koffiezetcyclus voltooid.
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15. Vergeet niet het apparaat uit te schakelen als de thermoskan wordt opgepakt.

Onderhoud

Schoonmaak
e Denk er altijd aan om het apparaat uit te schakelen, de stekker uit het stopcontact te halen
en het volledig te laten afkoelen voordat u het schoonmaakt.

e U kunt de onderdelen van het apparaat, waaronder de filtertrechter, de kan en de
waterbuizen, schoonmaken met een mild schoonmaakmiddel en een zachte, vochtige doek.

e Gebruik geen staalwol, schuurmiddelen of chloorhoudende reinigingsmiddelen op het
apparaat.

e Droog het apparaat voordat u het in het stopcontact steekt.

Ontkalken

Wanneer het apparaat gedurende een bepaalde tijd is gebruikt, zal er kalkaanslag ontstaan op
het verwarmingselement en in de waterstroom. U dient de kalkaanslag regelmatig te verwijderen
om ervoor te zorgen dat het apparaat optimaal blijft werken en de smaak en geur van de koffie
behouden blijven.

Stappen voor het ontkalken:
1. Gebruik ontkalkingsmiddel, citroensap of schoonmaakazijn om te ontkalken.

2. Als u citroensap of schoonmaakazijn gebruikt, meng dan 1/3 citroensap of schoonmaakazijn
met 2/3 water.

3. Plaats de filtertrechter op de houder van het apparaat.
4. Plaats een lege thermoskan onder de filtertrechter.

5. Giet het ontkalkingsmiddel, de citroensapoplossing of de schoonmaakazijnoplossing in het
waterreservoir.

6. Schakel het apparaatin.

7. Zodra het ontkalkingsmiddel, de citroensapoplossing of de schoonmaakazijnoplossing door
het apparaat stroomt, schakelt u het apparaat uit.

8. Laat het apparaat ongeveer 5 minuten staan, zodat het ontkalkingsmiddel, de
citroensapoplossing of de schoonmaakazijnoplossing de kalk in het apparaat kan oplossen.

9. Schakel het apparaat opnieuw in om het ontkalkingsmiddel, de citroensapoplossing of de
schoonmaakazijnoplossing eruit te laten lopen.

10. Nadat alle ontkalker, citroensap of schoonmaakazijn is uitgelopen, schakelt u het apparaat
weer uit.

11. Giet schoon water in het waterreservoir en herhaal het zetproces totdat er geen geur en
smaak meer aan het water zit.

Regelmatig onderhoud
e Om ervoor te zorgen dat het apparaat altijd optimaal functioneert, moet u het regelmatig
schoonmaken en ontkalken.
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e Hoe vaak u onderhoud moet uitvoeren, hangt af van hoe intensief u het apparaat gebruikt.

Problemen oplossen

Probleem

De aan/uit-knop brandt niet.

Het apparaat werkt, maar de

waterstroom is niet gelijkmatig.

De zekering is gesprongen
terwijl het apparaat werd
ingeschakeld.

Mogelijke oorzaken

e Er is geen stroomtoevoer naar
het apparaat.

¢ De aan/uit-schakelaar heeft

¢ De interne elektronische
regeling functioneert niet.

e Temperatuurbeveiliging is
beschadigd.

Kortsluiting.

Oplossing
e Controleer de
stekker.

* Neem contact op
met de service.

Neem contact op
met de service.

Neem contact op
met de service.
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anstrengelser for a gi en ngyaktig oversettelse, men ingen automatisk oversettelse er perfekt, og

c Denne bruksanvisningen er oversatt ved hjelp av maskinoversettelse. Det er gjort rimelige

det er heller ikke meningen at den skal erstatte menneskelige oversettere. Den offisielle
bruksanvisningen er den engelske versjonen. Eventuelle uoverensstemmelser eller forskjeller i
oversettelsen er ikke bindende og har ingen juridisk virkning med hensyn til overholdelse eller
handhevelse. Hvis det oppstar spgrsmal knyttet til ngyaktigheten av informasjonen i
brukerhandboken, henvises det til den engelske versjonen av innholdet, som er den offisielle

versjonen.

‘ekniske data

Beskrivelse av parameter

Parameterverdi

Produktnavn

Gastronomisk filterkaffemaskin

Modell

RCCCM-022TM

Nominell spenning [V~] / frekvens [Hz]

230/50

Nominell effekt [W]

3900 (2 x 1900)

Beskyttelsesklasse

Kapasitet [L] 2x2
Vannreservoarkapasitet [L] 2.5
Maks temperatur [ ° C] 96

Vekt [kg] ~10.96
Bryggetid [min] 6 (for2 L)
Filtertype Papir 25 mm

Bruke enheten

F@r bruk, sjekk ngye om apparatet er uten skader. Kontakt leverandgren din hvis du finner

Fyll termosen med kaldt vann og hell deretter vannet i vannbeholderen — ikke overfyll den!.

1.
skader eller problemer, og ikke bruk apparatet.
2. Fjernall emballasje og beskyttelsesmateriale.
3. Plasser apparatet pa en stabil og jevn plattform.
4. Ladet veere nok plass rundt apparatet for ventilasjon.
5. Plasser papirfilteret pa trakten til apparatet.
6. Apne flippdekselet til vannbeholderen.
7.
8. Lukk lokket og la apparatet sta i 1 minutt for a la luften komme ut.
9. Sett termosen under trakten.
10. Koble stgpselet til stikkontakten.
11. Tilsett 80-95 gram kaffepulver i papirfilteret og skyv trakten pa plass.
12. Sl pa stremmen og indikatoren vil lyse.
13. Etter en stund begynner det a dryppe varmt vann inn i karaffen.
14. Nar indikatorlampen slas av, er bryggesyklusen fullfgrt.
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15. Husk a sla av apparatet hvis termosen tas opp.

Vedlikehold
Rengjgring

F@r rengjgring, husk alltid a sla av, koble fra apparatet og la det kjgle seg helt ned.

Du kan rengjgre delene av apparatet, inkludert filtertrakten, karaffel og vannrgr med mildt
rengjgringsmiddel og ved a bruke en myk og fuktig klut.

Ikke bruk stalull, skurende rengjgringsmidler eller klorholdige rengjgringsmidler pa
apparatet.

Tork apparatet fgr du kobler det til stikkontakten.

Avkalking
Nar apparatet har vaert brukt i en viss periode, vil vannbelegg bygge seg opp og samle seg pa
varmeelementet og vannstremmens bane. Du bgr rydde opp i vannskalaen regelmessig for a
sikre at apparatet kan brukes i optimal tilstand samt for & beholde smaken og smaken til kaffen.

Trinn for avkalking:

1.

2.

10.

11.

Bruk avkalkingsmiddel, sitronsaft eller rengjgringseddik for avkalking.

Hvis du bruker sitronsaft eller renseeddik, bland 1/3 av sitronsaft eller renseeddik med 2/3 av
vann.

Sett filtertrakten pa holderen til apparatet.
Sett en tom termos under filtertrakten.

Hell avkalkingsmiddelet, sitronsaftlgsningen eller rengjgringseddiklgsningen i
vannbeholderen.

Sla pa apparatet.

Nar avkalkingsmidlet, sitronsaftlgsningen eller renseeddiklgsningen begynner a passere
gjennom apparatet, sld av apparatet.

La apparatet sta i ca. 5 minutter for a la avkalkingsmidlet, sitronsaftlgsningen eller
rengjgringseddiklgsningen lgse opp vannbelegget i apparatet.

Sla pa apparatet igjen for a frigjgre avkalkingsmiddelet, sitronsaftlgsningen eller
rengjgringseddiklgsningen.

Etter at alt avkalkingsmiddelet, sitronsaftlgsningen eller rengjgringseddiklgsningen er sluppet
ut, sla av apparatet igjen.

Ha rent vann i vannbeholderen og gjenta bryggeprosedyrene til det ikke lenger er lukt og
smak i vannet.

Regelmessig vedlikehold

For a sikre at apparatet alltid kan fungere i den beste tilstanden, rengjgr apparatet og
avkalking regelmessig.

Hvor ofte du skal utfgre vedlikehold avhenger av hvor mye du bruker apparatet.
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L@sning av problemer

Problem

Pa/av-bryterknappen lyser ikke.

Apparatet fungerer, men
vannstrgmmen er ikke jevn.

Sikringen Igste ut nar apparatet ble
slatt pa.

Mulige arsaker

¢ Ingen strgmtilfgrsel til
apparatet.

* Pa/av-bryterknappen har

¢ Intern elektronisk kontroll
fungerer ikke.

e Temperaturbeskyttelsen er
skadet.

Kortslutning.

Lgsning

e Kontroller
stgpselet.

¢ Kontakt
tjenesten.

Kontakt
tjenesten.

Kontakt
tjenesten.
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Rimliga anstrangningar har gjorts for att tillhandahalla en korrekt oGversattning, men ingen

c For din bekvamlighet har denna bruksanvisning oversatts med hjalp av maskindversattning.

automatiserad Oversattning ar perfekt och ar inte heller avsedd att ersdtta manskliga 6verséttare.
Den officiella bruksanvisningen ar den engelska versionen. Eventuella avvikelser eller skillnader
som kan ha uppstatt i 6versattningen ar inte bindande och har ingen rattslig verkan for
efterlevnads- eller verkstallighetsandamal. Om det uppstar fragor om huruvida informationen i
anvandarhandboken ar korrekt, hanvisar vi till den engelska versionen av innehallet, som &r den

officiella versionen.

‘ekniska data

Parameterbeskrivning

Parametervirde

Produktnamn

Gastronomisk filterkaffemaskin

Modell

RCCCM-022TM

Nominell spanning [V~] / frekvens [Hz]

230/50

Nominell effekt [W]

3900 (2 x 1900)

Isolationsklass

Kapacitet [L] 2x2
Vattenbehallarens kapacitet [L] 2,5

Max temperatur [ ° C] 96

Vikt [kg] ~10.96
Bryggtid [min] 6 (for2 L)
Filtertyp Papper 25 mm

Anvanda enheten

Kontrollera noga fére anvandning om apparaten ar utan skador. Kontakta din leverantér om

Fyll termosen med kallt vatten och hall sedan vattnet i vattenbehallaren — 6verfyll den inte!.

Tillsatt 80-95 gram kaffepulver i pappersfiltret och skjut tratten pa plats.

1.
du hittar skador eller problem och anvand inte apparaten.
2. Tabort all férpackning och skyddsmaterial.
3. Placera apparaten pa en stabil och jamn plattform.
4. Lamna tillrackligt med utrymme runt apparaten for ventilation.
5. Placera pappersfiltret pa apparatens tratt.
6. Oppna luckan pa vattenbehallaren.
7.
8. Stdng locket och lat apparaten sta i 1 minut sa att luften kommer ut.
9. Satttermosen under tratten.
10. Anslut natkontakten till eluttaget.
11.
12. SIa pa strommen och indikatorn tands.
13. Efter ett tag borjar hett vatten droppa in i karaffen.
14. Nar indikatorlampan slacks ar bryggcykeln klar.
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15. Kom ihag att stanga av apparaten om termosen plockas upp.

Underhall

Rengoring
e Innan du rengdr, kom alltid ihag att stanga av, koppla ur apparaten och lat den svalna helt.

e Du kanrengora apparatens delar, inklusive filtertratten, karaffen och vattenréren med milt
rengoringsmedel och med en mjuk och fuktig trasa.

e Anvand inte stalull, slipande rengéringsmedel eller klorerade rengéringsmedel pa apparaten.

e Torka apparaten innan du ansluter den till eluttaget.

Avkalkning
Nar apparaten har anvants under en viss tid kommer vattenavlagringar att byggas upp och
samlas pa varmeelementet och vattenflédets vag. Du bor regelbundet rengora vattenavlagringen
for att sdkerstalla att apparaten kan anvandas i optimalt tillstand samt for att behalla kaffets
smak och arom.

Steg for avkalkning:
1. Anvand avkalkningsmedel, citronsaft eller rengoéringsvinager for avkalkning.

2. Om du anvéander citronsaft eller rengéringsvinager, vanligen blanda 1/3 av citronjuice eller
rengoringsvinager med 2/3 av vattnet.

3. Satt filtertratten pa apparatens hallare.
4. Satt en tom termos under filtertratten.

5. Hall avkalkningsmedlet, citronsaftlosningen eller den rengérande vindgerldsningen i
vattenbehallaren.

6. Sla pa apparaten.

7. Nar avkalkningsmedlet, citronsaftlosningen eller rengoringsvindgerldsningen borjar passera
genom apparaten, stang av apparaten.

8. Latapparaten staicirka 5 minuter sa att avkalkningsmedlet, citronsaftlosningen eller
rengoéringsvinagerldsningen loser upp vattenbeldaggningen i apparaten.

9. SIa pa apparaten igen for att slappa ut avkalkningsmedlet, citronsaftlosningen eller
rengoéringslosningen med vinager.

10. Nar allt avkalkningsmedel, citronsaftlosning eller rengéringsvinagerlosning har slappts ut,
stang av apparaten igen.

11. Hall rent vatten i vattenbehallaren och upprepa bryggprocedurerna tills det inte langre finns
nagon lukt och smak i vattnet.

Regelbundet underhall
e FOr att sdkerstdlla att apparaten alltid kan fungera i basta skick, rengor apparaten och goér
avkalkning regelbundet.

e Hur ofta du ska utféra underhall beror pa hur hart du anvander apparaten.
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Felsdkning

Problem

Pa/av-knappen lyser inte.

Apparaten fungerar men
vattenflodet ar inte jamnt.

Sakringen |oste ut nar apparaten
slogs pa.

Mojliga orsaker

e Ingen strom till apparaten.

e Pa/av-knappen har

¢ Intern elektronisk styrning
fungerar inte.

e Temperaturskyddet ar
skadat.

Kortslutning.

Losning

¢ Kontrollera
natkontakten.

¢ Kontakta tjansten.

Kontakta tjansten.

Kontakta tjansten.
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Foram feitos esforgos razodveis para fornecer uma tradugdo exata; no entanto, nenhuma

c Este Manual do Utilizador foi traduzido para sua conveniéncia através de traducdo automatica.

traducdo automatica é perfeita nem se destina a substituir os tradutores humanos. O Manual do
Utilizador oficial é a versdo em inglés. Quaisquer discrepancias ou diferencas criadas na tradugdo
ndo sdo vinculativas e ndo tém qualquer efeito juridico para efeitos de cumprimento ou execugao.
Se surgirem questdes relacionadas com a exatiddo das informagGes contidas no Manual do
Utilizador, consulte a versdo inglesa desses conteldos, que é a versdo oficial.

Dados técnicos

Descri¢cdo do parametro Valor do parametro
Nome do produto Maquina de café de filtro gastronémica
Modelo RCCCM-022TM
Tensdo nominal [V~] / frequéncia [Hz] 230/50
Poténcia nominal [W] 3900 (2 x 1900)
Classe de protecdo I
Capacidade [L] 2x2
Capacidade do reservatoério de agua [L] 2,5
Temperatura maxima [ ° C] 96
Peso [kg] ~10.96
Tempo de preparo [min] 6 (para2l)
Tipo de filtro Papel 25 mm

Usando o dispositivo

10.

11.

12.

13.

14.

Antes de usar, verifiqgue cuidadosamente se o aparelho ndo apresenta danos. Entre em
contato com seu fornecedor se encontrar danos ou problemas e nao utilize o aparelho.

Remova todas as embalagens e materiais de protecdo.
Coloque o aparelho sobre uma plataforma estavel e nivelada.
Deixe espaco suficiente ao redor do aparelho para ventilagdo.
Coloque o filtro de papel no funil do aparelho.

Abra a tampa articulada do reservatério de agua.

Encha a garrafa térmica com agua fria e depois despeje a dgua no reservatério de agua — ndo
encha demais!.

Feche a tampa e deixe o aparelho funcionar por 1 minuto para que o ar saia.

Coloque a garrafa térmica sob o funil.

Conecte o plugue de alimentac¢do na tomada.

Adicione 80-95 gramas de pd de café no filtro de papel e deslize o funil para a posicao.
Ligue a energia e o indicador acendera.

Depois de um tempo, a dgua quente comega a pingar no decantador.

Quando a luz indicadora se apagar, o ciclo de preparo estard completo.
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15.

Lembre-se de desligar o aparelho caso a garrafa térmica seja retirada.

Manutengao
Limpeza

Antes de limpar, lembre-se sempre de desligar o aparelho, tirar o plugue da tomada e deixa-
lo esfriar completamente.

Vocé pode limpar as pecas do aparelho, incluindo o funil do filtro, o decantador e os tubos de
agua, com detergente neutro e usando um pano macio e Umido.

N3ao utilize palha de aco, produtos de limpeza abrasivos ou produtos de limpeza clorados no
aparelho.

Seque o aparelho antes de conecta-lo a tomada elétrica.

Descalcificagao
Quando o aparelho é usado por um certo periodo de tempo, incrustacdes de agua se acumulam
no elemento de aquecimento e no caminho do fluxo de dgua. Vocé deve limpar o calcario
regularmente para garantir que o aparelho possa ser operado nas melhores condi¢des, bem
como para manter o sabor e o aroma do café.

Passos da descalcificagao:

1.

2.

10.

11.

Use um agente descalcificante, suco de limdo ou vinagre de limpeza para descalcificar.

Se vocé usar suco de lim3o ou vinagre de limpeza, misture 1/3 de suco de lim3o ou vinagre
de limpeza com 2/3 de agua.

Coloque o funil do filtro no suporte do aparelho.
Coloque uma garrafa térmica vazia sob o funil do filtro.

Despeje o agente descalcificante, a solucdo de suco de limao ou a solucdo de vinagre de
limpeza no reservatério de agua.

Ligue o aparelho.

Quando o agente descalcificante, a solucao de suco de limdo ou a solugdo de vinagre de
limpeza comecar a passar pelo aparelho, desligue-o.

Deixe o aparelho agir por cerca de 5 minutos para que o agente descalcificante, a solucao de
suco de limdo ou a solugdo de vinagre de limpeza dissolvam o calcdrio no aparelho.

Ligue o aparelho novamente para liberar o agente descalcificante, a solugdo de suco de limao
ou a solugdo de vinagre de limpeza.

Depois que todo o agente descalcificante, a solucao de suco de limdo ou a solucdo de vinagre
de limpeza tiverem sido liberados, desligue o aparelho novamente.

Coloque agua limpa no reservatorio e repita os procedimentos de preparo até que ndo haja
mais odor e sabor na agua.

Manutengdo regular

Para garantir que o aparelho esteja sempre operando nas melhores condig¢des, limpe-o e faca
a descalcificacao regularmente.
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e Afrequéncia da manutencdo depende da intensidade do uso do aparelho.

Resolucdo de problemas

Problema

O bot3o liga/desliga ndo
acende.

O aparelho funciona, mas o
fluxo de dgua ndo é suave.

O fusivel disparou quando o
aparelho foi ligado.

Possiveis causas

* Ndo ha entrada de energia no
aparelho.

¢ O botdo liga/desliga tem

¢ O controle eletronico interno
nao estd funcionando.

¢ A protecao de temperatura
esta danificada.

Curto-circuito.

Solugdo
¢ Verifique o plugue de
alimentacao.

e Entre em contato
com o servigo.

Entre em contato com
0 servigo.

Entre em contato com
0 servigo.
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A\

Tato pouzivatelska prirucka bola prelozend pomocou strojového prekladu. VynaloZili sme
primeranu snahu o poskytnutie presného prekladu, avsak Ziadny automaticky preklad nie je
dokonaly a nema nahradit [udskych prekladatelov. Oficidlna pouzivatelska prirucka je v anglickom
jazyku. Akékolvek nezrovnalosti alebo rozdiely, ku ktorym doslo v procese prekladu, nie su zadvazné
a nemaju ziadny pravny ucinok na ucely dodrziavania alebo presadzovania predpisov. Ak mate
akékolvek otazky tykajuce sa presnosti informdcii obsiahnutych v pouzivatelskej prirucke, pozrite
si jej anglickd verziu, ktord predstavuje oficialnu verziu.

Technické udaje

Popis parametra

Hodnota parametra

Nazov produktu

Gastronomicky kavovar s filtrom

Model

RCCCM-022TM

Menovité napatie [V~]/frekvencia [Hz]

230/50

Menovity vykon [W]

3900 (2 x 1900)

Trieda ochrany

Kapacita [L] 2x2
Kapacita nadrzky na vodu [L] 2,5
Maximalna teplota [ ° C] 96
Hmotnost [kg] ~10.96
Cas varenia [min] 6(na2l)

Typ filtra

Papier 25 mm

Pouzivanie zariadenia

Pred pouzitim dokladne skontrolujte, Ci nie je spotrebi¢ poskodeny. Ak zistite poskodenie

Napliite termosku studenou vodou a potom nalejte vodu do nadrzky na vodu — neprepliiajte

Pridajte 80-95 gramov kdvového prasku do papierového filtra a zasunte lievik na miesto.

1.
alebo problémy, kontaktujte svojho doddavatela a spotrebic nepouZivajte.
2. Odstrante vSetky obaly a ochranny material.
3. Umiestnite spotrebi¢ na stabilnd a rovnu ploSinu.
4. Okolo spotrebica ponechajte dostatocny priestor na vetranie.
5. Papierovy filter umiestnite na lievik pristroja.
6. Otvorte vyklopny kryt nadrzky na vodu.
7.
jul.
8. Zatvorte kryt a nechajte spotrebi¢ 1 minutu, aby sa dostal vzduch.
9. Vlozte termosku pod lievik.
10. Zapoijte zastrcku do elektrickej zasuvky.
11.
12. Zapnite napajanie a indikator sa rozsvieti.
13. Po chvili zaéne do karafy kvapkat hortca voda.
14. Ked kontrolka zhasne, cyklus varenia je dokonceny.
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15. Nezabudnite vypnut spotrebic, ak termosku vyberiete.

Udrzba

Upratovanie

Pred Cistenim vidy nezabudnite pristroj vypnut, odpojit od elektrickej siete a nechat ho tplne
vychladnut.

Casti spotrebica, vratane filtraéného lievika, karafy a hadic na vodu, méZete ¢istit jemnym
Cistiacim prostriedkom a pomocou makkej a vlihkej handricky.

Na spotrebi¢ nepouzivajte drotenku, abrazivne Cistiace prostriedky ani Cistiace prostriedky s
obsahom chléru.

Pred pripojenim k elektrickej zdsuvke spotrebic vysuste.

Odstranovanie vodného kamena
Ked'sa spotrebi¢ pouziva urcity ¢as, vodny kamen sa hromadi a hromadi na vykurovacom telese a
v drahe prudu vody. Vodny kameri by ste mali pravidelne Cistit, aby ste zaistili, Ze zariadenie bude
fungovat v optimalnom stave, ako aj aby sa zachovala chut a aréma kavy.

Kroky odstrafiovania vodného kamena:

1.

10.

11.

Na odstranenie vodného kamena pouzite prostriedok na odstrarfiovanie vodného kamena,
citronovu stavu alebo Cistiaci ocot.

Ak pouzivate citronovu stavu alebo Eistiaci ocot, zmiesajte 1/3 citronovej $tavy alebo
Cistiaceho octu s 2/3 vody.

Nasadte filtracny lievik na drziak pristroja.
Pod filtracny lievik vloZte prazdnu termosku.

Do nadrzky na vodu nalejte prostriedok na odstrafiovanie vodného kamena, roztok citrénovej
$tavy alebo Cistiaci roztok octu.

Zapnite spotrebic.

Ked odvapriovaci prostriedok, roztok citronovej stavy alebo Cistiaci roztok octu za¢ne
prechadzat zariadenim, vypnite zariadenie.

Nechajte spotrebic asi 5 minut stat, aby odvapriovaci prostriedok, roztok citronovej stavy
alebo Cistiaci roztok octu rozpustil vodny kamen v spotrebici.

Spotrebi¢ znova zapnite, aby sa uvolnil prostriedok na odstrafiovanie vodného kamena,
roztok citrénovej stavy alebo Cistiaci roztok octu.

Po vypusteni vietkého odvapriovacieho prostriedku, roztoku citronovej stavy alebo
Cistiaceho octového roztoku spotrebi¢ opat vypnite.

Do nadrzky na vodu nalejte Cistu vodu a proces varenia opakujte, az kym voda neprestane
mat zapach ani chut.

Pravidelna udrzba

Aby ste zaistili, Ze spotrebi¢ bude vidy fungovat v najlepsom stave, pravidelne ho Cistite a
odvapnujte.
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e Ako ¢asto vykonavat udrzbu zavisi od toho, ako intenzivne zariadenie pouzivate.

RieSenie problémov

Problém

Tlacidlo zapnutia/vypnutia sa
nerozsvieti.

Spotrebic funguje, ale prad
vody nie je plynuly.

Po zapnuti spotrebica vypadla
poistka.

Mozné priciny

¢ Do spotrebica nie je
privadzané Ziadne napatie.

* Tlacidlo zapnutia/vypnutia ma

¢ \/nutorné elektronické
ovladanie nefunguje.

e Teplotnd ochrana je
poskodena.

Skrat.

RiesSenie
¢ Skontrolujte
sietovy zastréku.

e Obratte sa na
servis.

Kontaktujte servis.

Kontaktujte servis.



BG

ToBa pbKOBOACTBO 3a NOTPebUTENs e npeBeAeHO 3a Bawe ya06CTBO C NOMOLLTA HA MalUMHEH
npesoa. MONOXKEHN ca Pa3syMHU YCUAWA 33 OCUrypsiBaHe Ha TOYeH MpPeBod; HUTO eauH
aBTomaTuuyeH npesog obaye He e nepdeKTeH, HUTO e npegHasHadeH Aa 3aMeHW YOBELKU
npesogaun. OPULMANHOTO PHLKOBOACTBO 3a NOTpebuTeNs e aHriuickata Bepcua. Bcuuku
HeCbOTBETCTBMA WAM PAa3/NIMKKU, Cb34aAeHM B MpPeBoAa, He ca 06BbP3BalM M HAMAT MPaBHO
JAeicTBue 3a LeMTe Ha CbOTBETCTBMETO MM NPUAaraHeTo. AKO Bb3HWKHAT BbMPOCH, CBbP3aHU C
TOYHOCTTA Ha MHOOPMALMATA, CbAbPMKALLA Ce B PbKOBOACTBOTO 3a NOTPEOUTENA, MOASA, BUKTE
aHIIMACKaTa BEPCUA HA TOBA CbAbPrKaHMeE, KoATOo e oduuManHaTa Bepcus.

‘exHnyeckn aaHHU

OnucaHue Ha NnapameTbpa CTOMHOCT Ha NapameTbpa
Mme Ha npoayKTa lacTpoHomMYecKa UATbPHA Kade MmalumHa
Mogaen RCCCM-022TM
HomuHanHo HanpeskeHwue [V~] / yectoTa [Hz] 230/50
HomuHanHa mowwHocT [W] 3900 (2 x 1900)
Knac Ha 3awumTa as
Kanauwutert [L] 2x2
KanauuteT Ha pe3epBoapa 3a Boaa [L] 2,5
MakcumanHa Temnepatypa [ ° C] 96
Terno [kg] ~10.96
Bpeme 3a BapeHe [min] 6(3a2n)
Tun dnntbp XapTtna 25 mm

M3nonssaHe Ha yCTPOMCTBOTO

1. MMpeay ynotpeba BHMMaTENHO NpPOBEpPETE Aann ypeabT e 6e3 nospeau. CBbpKeTe ce ¢
BalLMA AOCTaBYMK, aKO OTKpMeTe nospeaa uav npobaemu, n He U3NOA3BaNTE ypeaa.

2. OTcTpaHeTe BCUYKM ONAKOBKU M NpeanasHu MaTepuani.

3. MocraseTe ypeaa BbpXy cTabuaHa 1 pasHa naatdopma.

4. OcraBeTe A0CTaTb4yHO NPOCTPAHCTBO OKOJI0 ypeaa 3a BEHTUAAUMA.
5. TocTtaBeTe xapTneHus Guntbp Bbpxy pyHUATa Ha ypeaa.

6. OTBOpeTe KanaKa Ha pe3epsBoapa 3a Boja.

7. HanbnHeTe Tepmoca CbC CTyAeHa BOAa U cnef ToBa U3cMneTe BogaTa B pe3epBoapa 3a BoAa
— He ro npenv/sBanTe!

8. 3arBoperte Kanaka v ocTaseTe ypeaa 3a 1 MUHYTa, 3a Aa U3Nne3e Bb3AyXbT.

9. TMocTtaBeTe Tepmoca nog yHuATa.

10. CebpkeTe Wencena Kbm 3aXpaHBaLLUA KOHTAKT.

11. OobaseTe 80-95 rpama Kade Ha npax B XapTUEHUS GUNTBP M Nab3HETE QYHUSATA HA MACTO.
12. BkntoyeTe 3aXpaHBAHETO U MHOMKATOPDBT LE CBETHE.

13. Cnep n3BecTHO Bpeme B rapacdaTta 3anoyBa Aa Karne ropewa Boaa.

14. KoraTo CBETAMHHUAT UHANKATOP M3racHe, UMKbABT Ha BapeHe e 3aBbpLuUeH.



BG

15.

He 3abpaBaliTe Aa U3KAOUYMTE ypeaa, ako TePMOCHT 6bae BAUrHar.

MNoaapbxKa

[MouncrBaHe

Mpean nouyncreaHe BUHArM He 3a6paBm71Te Aa U3KNKYUTe ypeaa, ga ro uUsknro4ymte ot
KOHTAKTa U Aa ro oCrasute Aa U3CTMHE Hanb/IHO.

MokeTe ga NoYUCTUTE YacTUTe Ha ypeaa, BKAUnTenHo puntbpHaTta ¢yHus, rapadaTa u
TpbbUTE 33 BOAA C MEK MOYMUCTBALL, MPenapaT U KaTo M3Noa3BaTe MeKa U BAaxHa Kbpna.

He n3nonseaiite cTomaHeHa BaTta, abpasmMBHM NOYMCTBALLM NPENAPATU UAN XJI0PUPAHHN
MoYMCTBALLM NpPenapaTy BbPXy ypeaa.

MoacyuweTe ypeaa, npeau Aa ro BKAOUYUTE B KOHTAKTa.

JekanunpaHe
Korato ypeabt e 6un n3nonssaH 3a onpegeneH nepunoa ot Bpeme, BOOAHUAT KOT/IEH KaMbK Le ce
HATpyna BbpXy HarpesaTte/IHNA eNeMeHT U NbTA Ha BOAHNA MOTOK. Tpﬂ6Ba penoBHO Aa
noYymcTBaTe BOAHMA KOT/IEH KaMbkK, 3a Aa CTe CUTYPHMU, Ye ypeabT MOXKe Aa paboTu npu
ONTMMaJIHUM YC/IOBUA, KAaKTO M [ia 3ana3uTe BKyca M apomaTa Ha KaderTo.

CTbnKM 32 OTCTpaHABAHE Ha HaKuUM:

1.

10.

11.

N3nonssaunte npenapart 3a OTCTpPpaHABaHe Ha KOT/1IeH KaMbK, IMMOHOB COK U1 NOYNCTBAL,
OueT 3a OTCTPpaHABAHE HA KOT/Z1IEH KaMDbK.

AKO 1M3non3BaTe JIMMOHOB COK WU/IX NOYMUCTBALL, OLLeT, MOAsA, cmeceTe 1/3 IMMOHOB COK nan
noymncreaLy, ouet ¢ 2/3 Boaa.

MocTaBeTe punTbpHaTa GYHUA BbPXY AbprKayva Ha ypeaa.
MocTtaBeTe NpaseH Tepmoc nog puatbpHaTa GyHUA.

M3cuneTe npenapaTa 3a NpemMaxBaHe Ha HaKuM, pa3TBopa OT IMMOHOB COK WY NOYUCTBALLMSA
pasTBOpP Ha OLET B pe3epBoapa 3a BoAa.

Bkntoyete ypeaa.

Korato npenapaTbT 3a OTCTPaHABaHE Ha KOT/IeH KaMbK, pa3TBOPBT OT JIMMOHOB COK UN
NOYNCTBALLMAT Pa3TBOP Ha OLET 3aNOYHE Aa NPpeEMUHABa MNpe3 ypeaa, U3KIK4eTe ypeaa.

OcTaBeTe ypena 3a OKo/I0 5 MUHYTK, 33 Aa NO3BOM Ha NpenapaTa 3a NpemaxBaHe Ha KOT/eH
KaMbK, pasTBOPA OT IMMOHOB COK M/IM NOYUCTBALLMSA PA3TBOP HA OLET Aa Pa3TBOPM BOAHMUA
KOT/IEH KAMBK B ypeaa.

BK/loueTe OTHOBO ypeaa, 3a 4a U3NycHeTe NpenapaTa 3a OTCTPaHABAHE HA KOT/IEH KaMbK,
pa3TBOpPa OT JIMMOHOB COK M/IX MOYNCTBALLMA PAa3TBOP Ha OLET.

Cnep KaTto LenuaT npenapar 3a npemaxsaHe Ha KOT/IeH KaMbK, Pa3TBOPbT OT IMMOHOB COK
WM Pa3TBOPBLT OT MOYMCTBALL, OLLET U3TeUe, U3KNIoYEeTe OTHOBO ypeaa.

MocTaBeTe uncTa BOAA BbB BOAHMA pe3epBoap 1 NoBTOpeTe NpoueaypuTe 3a NPUroTeaHe,
[OKaTo BoAaTa crnpe Aa UMa MUPU3MA U BKYC.
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PenoBHa noAapbKKa
e 3a jacrTe CUrypHu, Yye ypeabT BUHarM moxe aa paboTu B Hail-go6po cbeTosiHME,
noyncTeanTe ypeaa u pefoBHO NpemaxBainTe KOTAeHMA KaMbK.

e KOJ/IKO YecTo ga M3BbpLUBaTE NOAAPBHKKA 3aBMCH OT TOBA KOJIKO MHTEH3MBHO M3M0A3BaTe
ypeaa.

OTcTpausadaBaHe Ha HeU3MNDaBHOCTHU

npobnem Bb3MOXKHU NPUYUHU PeweHue

e [lpoBepeTe
wencena.

e HAama 3axpaHBaHe KbM ypeaa.
byTOH®T 3a

BK/IlOUYBaHE/M3KNIOUBaHE He CBETU. * byToH®T 33

e CBbpKeTe ce
BK/IlOYBaHE/U3KOYBaHE MMa

CbC CcepBu3a.

® BLbTpewWwHOoTO eNeKTPOHHO

ynpassieHue He GYHKLMOHUPA.

Ypeabt pabotn, HO BOAHUAT NOTOK CebprkeTe ce

He € rnagabk. CbC CepBu3a.

e TemnepaTypHaTa 3awmTa e
nospegeHa.

MNpeanasnTensT ce 3a4eNnCTBa, CebprkeTe ce
Kbco cbegmHeHue.
KOraTo ypeabT e 61 BKAIOYEH. CbC cepBu3a.
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AUTO TO gyxelpidlo xpnotn €xet petadpaotel yia tn SLEUKOAUVOT 0ag XPNOLLOTIOLWVTOC QUTOUATN
A petadpaaon. Exouv ylvel eUAoyeg TpooTABELEC yLa TNV Ttapo)Xr| aKpLlBoUg petadpaocnc. Qotooo,
KOO aUTOOTOTOLNUEVN HeTadpacn Sev gival TEAELQ OUTE MPOOPILETAL VA AVTIKATAOTOEL TOUG
avBpwrivoug petadpacteC. To emionpo eyxelpidlo xprotn eival n ayyAwkn ékdoaon. Tuxov
aocuudwvieg ) Stadopég mou dnuloupyouvtal otn petadppacn dev eival SEOUEUTIKEG Kol Sev
£€XOUV VOULKN LoV Yl oKoToU¢ GUUUOpdwonG R emBoAnG. Edv mpokUouv EpWTHOELG OXETIKA UE
Vv akpipela Twv mAnpodopLwyv mou TepLExovTaL oTto Eyxelpidlo xpriong, avatpé€te otnv ayyALkn

£€K600N AUTWV TWV MIEPLEXOUEVWV TTIOU €ival n emionun €kdoon.

[EXVIKAL OTOLXELL

Nepypadn MapaAHETPWV TR Mapapétpou
‘Ovopa mpoiovtog laotpovoulkn pnxavn kadé dpiltpou
Movtého RCCCM-022TM
Ovopaotikn taon [V~] / cuyvotnta [Hz] 230/50
OVOpaOoTLKA LoYug [W] 3900 (2 x 1900)
Katnyopia npootaociag EYW
Xwpntikotnta [L] 2x2
Xwpntkotnta Se€apevng vepou [L] 2,5
Méylotn Bepuokpaoia [ ° C] 96
Bapog [kg] ~10.96
Xpovog mapaokeung [min] 6 (yLa 2 Altpa)
TOmog diltpou Xopti $25 xAot

Xpran TG CUOKEUNG

1. TMpw amo tn Xpron, EAEYETe MPOOEKTIKA EQV N CUCKEUN glval xwpig {NULd. EMKOWVWVYNOTE UE
Tov mpopnBeuth oag edv SLATOTWOETE {NULA A TTPOPBANUATA KAL LNV XPNOLLOTIOLCETE T
OGUOKEUN.

2. Adalpéote OAn TN CUCKELAOLA KOL TO TIPOCTATEUTLKO UALKO.

3. TomoBetoTe TN CUOKEUN O Lo oTaBepn Kat eminedn mAatdopua.
4. AdnoTE APKETO XWPO YUPW ATO TN CUCKEUH YLoL AEPLOUO.

5. TomoBetrote T XApTLvo GIATPO 0TO XWVL TNG GUCKEUNC.

6. Avoifte To kamakL tng defapevnc vepo.

7. Tepiote 1o Bepuog e KpUO VEPO Kal PETA plEte TO veps otn Se€apevr) vepol — Unv To
napayeuilete!.

8. Klelote to KamakL Kot adrote Tn cuoKeun yla 1 Aemto yia va ByeL o aépag.
9. BdAte T0 BEpUOC KATW ATTO TO XWVL.
10. Yuvdéate to BUoPa pevATOC OTNV TPLla.

11. NMpooBéote 80-95 ypappdpla okdvng Kadeé oto XapTivo GIATpo Kal CUPETE TO XwVi otn B€on
ToU.

12. Avayrte tnv tpododoaia kat n €voelen Ba avayet.
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13. Metd amnod Alyo, {eoto vepo apyilel va otalel otnv Kapada.

14. Otav n evéelktikn Auxvia oBnAoeL, o KUKAOC TapaoKeUn G £XeL OAOKANPWOEL.

15. QuunOeite va amevepyomoLNOETE T CUOKEUH €AV onKwBel To Bepuoc.

Zuvtnpnon
KaBapiopa

Mpwv amod tov kaBaplopo, va BUPAOTE TTAVTA VO ATTEVEPYOTIOLELTE, VO ATTOCUVOEETE TN
cuokeun amnd tnv nplla Kal va tnv adAVETE va KPUWOEL EVIEAWC.

Mmopeite va KaBaploeTe Ta PEPN TNG CUCKEUNG, CUMMEpAAUBAVOUEVNG TNG Xoavng diAtpou,
TOU Kapdda Kol TwV CWANVWY VEPOU LE ATILO ATOPPUTTAVTIKO KOl XPNOLLOTIOLWVTAG Eval
HoAaKO Kot uypo Ttavi.

MnVv XpnoLUOTOLELTE ATOAALVO HaAAL, AELaVTIKA KaBapLOTIKA ) YAWPLWUEVA KABAPLOTIKA 0TN
OUOKEUN.

JTEYVWOTE TN OUCKEUN TIPLV TN ouvSEoete otnv mpila.

AdaAdtwon
‘Otav n cUoKeUN €XEL XpNOLUOTIONOEL yLoL OpLOUEVO XPOVIKO Slacthnua, Bo cucowpeuTel GAata
vepoU Kal B CUGOWPEUTEL 0TO BEPUAVTLKO OTOLXELO Kal oTtn Stadpopr) Tng pong Tou vepou. Oa
TPETEL VA KBapilleTe TAKTIKA TNV KAlpaka vepoU yia va Staopalioets OTL N CUOKEUN UMopel va
Aeltoupynoel otn BEATIOTN KaTAoTAON KABWG KAl yLa vo SLatnproeTe tn yeUon Kal tn yeUon Tou
KadE.

Brjpato apaldtwong:

1.

6.

7.

XpNOLLLOTIOLNOTE ATOAETILOTIKO, XUUO Agpoviov 1 EUSL kaBaplopol yla tnv adaipeon
oAdTWV.

Edv xpnotpormoteite xupo Aepoviol A EUSL kaBaplopo, avakatéte to 1/3 tou xupou
AepovioU n tou €610 kabaplopou e ta 2/3 Tou vepol.

TomnoBetrote tn xodvn GiAtpou otn BAcn TS CUCKEUNG.
BaAte éva adelo Beppdg KATw amo tn xoavn ¢iAtpou.

Pi€te tov kaBoaplotikd mapdyovta, To SLAAUPA XULOU Aspoviou 1 To StdAupa kaBaplotikol
€600 otn de€apevn vepou.

EvepyOTMOLOTE TN CUCKEUN.

Otav to adoaidtworn, to StaAupa XupoU AspovioU 1 To StaAhupa kabaplotikol E8lol apyioel
VO TIEPVA HECA ATtO TN GUCKEUH, QTTEVEPYOTIOLHOTE TN GUOKEUN.

AdroTe TN CUOKEUN yLO TIEPITIOU 5 AemTd yLa va adROETE TO AMOAETILOTIKO, TO SLAAUpA
XUHoU Agpoviol f o Stalupa kaBaplotikou EL6loU va SLaAUoEL Ta GAata vepou oTn
OUOKEUN.

Evepyomnolnote £ava tn cuoKeun yla va aneAeuBepwoete to adaldtwaon, To SLIGAupa upou
AepovioU i To SLaAupa kaBaploTikou ELSLou.
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10. Adou anehevBepwBel 6Aog o mapayovrag adardatwong, To StaAupo XUHoU Agpoviol i To
StaAupa kaBaplotikol 16100, aMEVEPYOTIOLOTE £AVA TN CUCKEUH.

11. BaAte kaBapo vepd otn Sefapevr vepou Kol emavaldBete TI¢ SLadIKAolEC TAPAOKEUNG LEXPL
Va LNV UTLAPXEL TAEOV 00N Kal yeUon OTo VEPO.

TaktlkA cuvtpnon
e o va Staodalioete OTL N CUOKEUN UMOPEL va AelToupyel mavta otnv KaAUTEpN Katdotoon,
KaBoploTe TN CUOKEUN KO KAVETE TOKTIKA adaldtwon.

e Tombdoo ouxvd Ba KAVETE CUVTHPNON EOPTATAL OO TO TTOCO TIOAU XPNOLUOTIOLELTE TN
OUOKEUN).

AVITipeTwn1on T poBAqUAT OV

MNpoBAnpa MBaveg autieg AwdAvpa
e Aev untdpyxel eloodog * EAéyéte To BUopa
To koupri tou Stakomtn on/off PEUHATOG OTN GUTKEU. PEVHATOC.
bev avdBeL. e To kouurti Stakdmen on/off e ETILKOWWVAOTE PE
€XeL Vv unnpeoia.

* O E0WTEPLKOC
NAEKTPOVLKOG €Aeyxog Sev

Aertoupyet. EMLKOWVWVAOTE HE

TNV UTINpPEaia.

H cuokeun Aettoupyel aAAd n pon

TOU vepoU Sev elval opoAn. « H npoctacia

Bepuokpaociag gival
KOTEOTPAUEVN.

H aoddaAela evepyomolr|Bnke otav , Emkolvwvnote pe
L , BpayukUkAwpa. .
N GUOKEUN NTOV EVEPYOTIOLNUEVN. v umnpeoia.
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su razumni napori da se osigura to¢an prijevod; medutim, nijedan automatizirani prijevod nije

c Ovaj korisnicki priru¢nik je preveden radi vase udobnosti koristenjem strojnog prijevoda. UlozZeni

savrsen niti mu je namjera zamijeniti ljudske prevoditelje. Sluzbeni korisnicki prirucnik je engleska
verzija. Sve nedosljednosti ili razlike stvorene u prijevodu nisu obvezujuée i nemaju pravni ucinak
u svrhu uskladenosti ili provedbe. Ako se pojave bilo kakva pitanja vezana uz to¢nost informacija
sadrzanih u korisnickom priru¢niku, pogledajte englesku verziju tih sadrzaja koja je sluzbena

verzija.

Tehnicki podaci

Opis parametra

Vrijednost parametra

Naziv proizvoda

Gastro aparat za filter kavu

Model

RCCCM-022TM

Nazivni napon [V~] / frekvencija [Hz] 230/50
Nazivna snaga [W] 3900 (2 x 1900)
Klasa zastite ja
Kapacitet [L] 2x2
Kapacitet rezervoara za vodu [L] 2,5
Maksimalna temperatura [ ° C] 96
Tezina [kg] ~10.96
Vrijeme kuhanja [min] 6(za2l)
Vrsta filtra Papir 25 mm

Koristenje uredaja

Prije uporabe paZljivo provjerite je li aparat bez ostecenja. Obratite se dobavljac¢u ako

Napunite termos hladnom vodom, a zatim vodu ulijte u spremnik za vodu — nemoijte ga

1.
pronadete osteéenje ili probleme i nemojte koristiti ureda;.
2. Uklonite svu ambalazu i zastitni materijal.
3. Postavite uredaj na stabilnu i ravnu platformu.
4. Ostavite dovoljno prostora oko uredaja za ventilaciju.
5. Postavite papirnati filter na lijevak uredaja.
6. Otvorite preklopni poklopac spremnika za vodu.
7.
prepunitil.
8. Zatvorite poklopac i ostavite uredaj 1 minutu da izade zrak.
9. Stavite termos ispod lijevka.
10. Spojite utikac u strujnu uti¢nicu.
11. Dodajte 80-95 grama kave u prahu u papirnati filtar i gurnite lijevak na mjesto.
12. Ukljucite napajanje i indikator ce zasvijetliti.
13. Nakon nekog vremena, vruca voda pocinje kapati u dekanter.
14. Kada se lampica indikatora iskljuci, ciklus kuhanja je zavrsen.
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15.

Ne zaboravite iskljuciti uredaj ako ste podigli termosicu.

Odrzavanje
Cis¢enje

Prije ¢iS¢enja uvijek nemojte zaboraviti iskljuciti uredaj, odspojiti ga iz struje i pustiti da se
potpuno ohladi.

Dijelove uredaja, ukljucujuci lijevak filtera, dekanter i cijevi za vodu moZete Cistiti blagim
deterdZentom te mekom i vlaznom krpom.

Ne koristite ¢eli¢nu vunu, abrazivna ili klorirana sredstva za ¢is¢enje na uredaju.

Osusite uredaj prije nego Sto ga prikljucite na strujnu uticnicu.

Uklanjanje kamenca
Nakon Sto je uredaj koristen odredeno vrijeme, kamenac ¢e se nakupljati i nakupljati na grijacem
elementu i putu protoka vode. Vodeni kamenac trebali biste redovito Cistiti kako biste osigurali
da aparat moZe raditi u optimalnim uvjetima, kao i da biste zadrzali okus i okus kave.

Koraci uklanjanja kamenca:

1.

10.

11.

Za uklanjanje kamenca koristite sredstvo za uklanjanje kamenca, sok od limuna ili ocat za
¢iscenje.

Ako koristite sok od limuna ili ocat za ¢iSéenje, pomijesajte 1/3 soka od limuna ili octa za
Cis¢enje s 2/3 vode.

Stavite lijevak filtera na drzac aparata.
Stavite praznu termosicu ispod lijevka filtera.

Ulijte sredstvo za uklanjanje kamenca, otopinu limunovog soka ili otopinu octa za ciS¢enje u
spremnik za vodu.

Ukljucite uredaj.

Kada sredstvo za uklanjanje kamenca, otopina limunovog soka ili otopina octa za CiS¢enje
pocnu prolaziti kroz uredaj, iskljucite uredaj.

Ostavite aparat oko 5 minuta da sredstvo za uklanjanje kamenca, otopina limunovog soka ili
otopina octa za CiS¢enje otopi vodeni kamenac u aparatu.

Ponovno ukljucite uredaj kako biste ispustili sredstvo za uklanjanje kamenca, otopinu
limunovog soka ili otopinu octa za ¢is¢enje.

Nakon Sto iscure svo sredstvo za uklanjanje kamenca, otopina limunovog soka ili otopina octa
za Cis¢enje, ponovno iskljucite ureda;j.

Stavite Cistu vodu u spremnik za vodu i ponavljajte postupke kuhanja sve dok voda vise ne
nestane mirisa i okusa.

Redovito odrZavanje

Kako biste osigurali da uredaj uvijek radi u najboljem stanju, redovito Cistite uredaj i
uklanjajte kamenac.



HR

e Koliko ¢esto treba odrzavati ovisi o tome koliko ¢esto koristite ureda;j.

RjeSavanje problema

Problem

Gumb za ukljucivanje/iskljuéivanje
ne svijetli.

Uredaj radi, ali protok vode nije
ravnomjeran.

Osigurac je prekinuo kada je uredaj
bio ukljucen.

Moguci uzroci

e Nema napajanja u uredaj.

e Gumb za
ukljudivanje/isklju¢ivanje ima

¢ Unutarnja elektronicka
kontrola ne radi.

e Temperaturna zastita je
ostecena.

Kratki spoj.

Otopina

® Provjerite
utikac.

¢ Kontaktirajte
servis.

Kontaktirajte
servis.

Kontaktirajte
servis.
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Sis vartotojo vadovas buvo idverstas jisy patogumui naudojant masininj vertima. Buvo dedamos
pagrjstos pastangos siekiant pateikti tiksly vertima; taciau joks automatinis vertimas néra tobulas
ir néra skirtas pakeisti Zmoniy vertéjus. Oficialus vartotojo vadovas yra angly kalba. Bet kokie
vertime sukurti neatitikimai ar skirtumai néra jpareigojantys ir neturi teisinés galios atitikties ar
vykdymo tikslais. Jei kyla klausimy, susijusiy su vartotojo vadove pateiktos informacijos tikslumu,
Zr. to turinio versijg angly kalba, kuri yra oficiali versija.

‘echniniai duomenys

Parametry aprasymas

Parametry reikSmeé

Produkto pavadinimas

Gastronominis filtras kavos aparatas

Modelis

RCCCM-022TM

Nominali jtampa [V~] / daZnis [Hz] 230/50
Nominali galia [W] 3900 (2 x 1900)
Apsaugos klasé as

Talpa [L] 2x2
Vandens rezervuaro talpa [L] 2,5
Maksimali temperatiira [ ° C] 96

Svoris [kg] ~10.96
Virimo laikas [min.] 6(uz2l)
Filtro tipas Popierius 25 mm

Prietaiso naudojimas

1. Prie$ naudodami atidZiai patikrinkite, ar prietaisas nepaZeistas. Jei pastebéjote pazeidimy ar
problemy, kreipkités j tiekéjg ir nenaudokite prietaiso.

2. Pasalinkite visg pakuote ir apsaugines medzZiagas.

3. Pastatykite prietaisg ant stabilios ir lygios platformos.

4. Palikite aplink prietaisg pakankamai vietos védinimui.

5. UZdékite popierinj filtrg ant prietaiso piltuvo.

6. Atidarykite atveréiama vandens rezervuaro dangtelj.

7. Uzpildykite termosg Saltu vandeniu ir supilkite vandenj j vandens rezervuarg —
neperpildykite!.

8. UZdarykite dangtj ir palikite prietaisg 1 minute, kad iSeity oras.

9. Padékite termosg po piltuvu.

10. Prijunkite maitinimo kiStuka j maitinimo lizda.

11. ] popierinj filtrg jpilkite 80—95 gramy kavos milteliy ir jstumkite piltuva j vieta.

12. Jjunkite maitinima ir uZsidegs indikatorius.

13. Po kurio laiko j dekanterj pradeda laséti karstas vanduo.

14. Kai indikatoriaus lemputé uzgesta, virimo ciklas baigtas.

15. Nepamirskite iSjungti prietaiso, jei paimate termosa.
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PrieziGra
Valymas

e Pries valydami, visada nepamirskite iSjungti, iStraukti prietaisg ir leisti jam visiSkai atvésti.

e Prietaiso dalis, jskaitant filtro piltuvg, dekanterj ir vandens vamzdelius, galite valyti Svelniu
plovikliu ir minksSta drégna Sluoste.

e Prietaisui valyti nenaudokite plieno vatos, abrazyviniy valikliy ar chloruoty valikliy.
e |SdzZiovinkite prietaisg prieS jungdami jj j elektros lizda.

Kalkiy Salinimas
Kai prietaisas buvo naudojamas tam tikrg laika, ant kaitinimo elemento ir vandens tekéjimo kelio
susikaups vandens nuosédos. Turétuméte reguliariai valyti vandens nuosédas, kad prietaisas
veikty optimaliai, taip pat iSlikty kavos skonis ir skonis.

Kalkiy Salinimo Zingsniai:
1. Nukalkinimui naudokite nukalkinimo priemone, citriny sultis arba valymo acta.

2. Jei naudojate citriny sultis arba valomajj actg, sumaisykite 1/3 citrinos sulciy arba valomojo
acto su 2/3 vandens.

3. UzZdékite filtro piltuva ant prietaiso laikiklio.
4. Padékite tuscig termosg po filtro piltuvu.

5. ] vandens rezervuarg jpilkite kalkiy Salinimo priemonés, citriny sulciy tirpalo arba valymo
acto tirpalo.

6. Jjunkite prietaisa.

7. Kai kalkiy salinimo priemoné, citriny sulciy tirpalas arba valymo acto tirpalas pradeda tekéti
pro prietaisg, iSjunkite prietaisa.

8. Palikite prietaisg mazdaug 5 minutéms, kad nuosédy Salinimo priemoné, citriny sulciy
tirpalas arba valymo acto tirpalas iStirpty prietaise esancias vandens nuosédas.

9. Dar kartg jjunkite prietaisg, kad iSsiskirty nukalkinimo priemoné, citriny sulciy tirpalas arba
valymo acto tirpalas.

10. ISleide visas nukalkinimo priemones, citriny sulciy tirpalg arba valymo acto tirpalg, vél
iSjunkite prietaisa.

11. | vandens rezervuarg jpilkite Svaraus vandens ir kartokite virimo proceddras, kol vandenyje
nebeliks kvapo ir skonio.

Reguliari prieZidra
e Kad prietaisas visada veikty geriausios buklés, iSvalykite jj ir reguliariai nukalkinkite.
e Kaip daznai reikia atlikti technine priezitrg, priklauso nuo to, kaip intensyviai naudojate

prietaisg.

Trik¢iy Salinimas
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Problema

Jjungimo / iSjungimo mygtukas
nedega.

Prietaisas veikia, bet vandens
srautas néra tolygus.

Saugiklis suveiké, kai prietaisas
buvo jjungtas.

Galimos priezastys

¢ | prietaisg nejvedama
elektros srové.

e Jjungimo/isjungimo

mygtukas turi

¢ Neveikia vidinis elektroninis
valdymas.

 PaZeista temperatiros
apsauga.

Trumpasis jungimas.

Sprendimas

e Patikrinkite
maitinimo kistuka.

e Kreipkités j servisa.

Kreipkités j servisa.

Kreipkités j servisa.
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Acest manual de utilizare a fost tradus pentru confortul dvs. folosind traducere automata. S-au
A facut eforturi rezonabile pentru a oferi o traducere corectd; cu toate acestea, nicio traducere
automata nu este perfecta si nici nu are scopul de a inlocui traducatorii umani. Manualul de
utilizare oficial este versiunea in limba engleza. Orice discrepante sau diferente create in traducere
nu sunt obligatorii si nu au niciun efect juridic in scopuri de conformitate sau de aplicare. Daca
apar intrebari legate de acuratetea informatiilor continute in Manualul de utilizare, va rugam sa

consultati versiunea in limba engleza a acelor continuturi, care este versiunea oficiala.

Date tehnice

Descrierea parametrilor

Valoarea parametrului

Numele produsului

Aparat gastronomic de cafea cu filtru

Model

RCCCM-022TM

Tensiune nominala [V~] / frecventd [Hz] 230/50
Putere nominala [W] 3900 (2 x 1900)
Clasa de protectie eu
Capacitate [L] 2x2
Capacitatea rezervorului de apa [L] 2,5
Temperatura maxima [ ° C] 96
Greutate [kg] ~10.96

Timp de preparare [min]

6 (pentru 2 L)

Tip filtru

Hartie 25 mm

Utilizarea dispozitivului

1. Tnainte de utilizare, verificati cu atentie daca aparatul nu este deteriorat. Contactati
furnizorul dumneavoastra daca gasiti daune sau probleme si nu utilizati aparatul.

2. Scoateti toate ambalajele si materialul de protectie.

3. Asezati aparatul pe o platforma stabila si plana.

4. Lasati suficient spatiu in jurul aparatului pentru ventilatie.
5. Asezati filtrul de hartie pe palnia aparatului.

6. Deschideti capacul rabatabil al rezervorului de apa.

7. Umpleti termosul cu apa rece si apoi turnati apa in rezervorul de apa — nu il umpleti prea
mult!.

8. Tnchideti capacul si l3sati aparatul timp de 1 minut pentru a l3sa aerul s§ iasa.
9. Pune termosul sub palnie.

10. Conectati stecherul la priza de alimentare.

11. Adaugati 80-95 de grame de pudra de cafea in filtrul de hartie si glisati palnia in pozitie.

12. Porniti alimentarea si indicatorul se va aprinde.

13. Dupa un timp, apa fierbinte Tncepe sa picure in decantor.

14. Cand indicatorul luminos se stinge, ciclul de preparare este incheiat.
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15.

Nu uitati sa opriti aparatul daca termosul este ridicat.

Intretinere
Curatenie

Tnainte de curatare, nu uitati intotdeauna s& opriti, s3 deconectati aparatul si s3-I I3sati sd se
raceasca complet.

Puteti curata partile aparatului, inclusiv palnia filtrului, decantorul si tuburile de apa cu
detergent usor si folosind o carpa moale si umeda.

Nu utilizati vata de otel, agenti de curatare abrazivi sau detergenti cu clor pe aparat.

Uscati aparatul Thainte de a-l conecta la priza.

Detartraj
Cand aparatul a fost utilizat pentru o anumita perioada de timp, depunerile de apa se vor

acumula si se vor acumula pe elementul de incalzire si pe traseul fluxului de apa. Ar trebui sa
curatati periodic cantarul de apa pentru a va asigura ca aparatul poate fi functionat in conditii
optime, precum si pentru a pastra gustul si aroma cafelei.

Etape de detartrare:

1.

2.

10.

11.

Utilizati agent de detartrare, suc de lamaie sau otet de curatare pentru detartrare.

Daca utilizati suc de ldaméie sau otet de curatare, va rugam sa amestecati 1/3 din suc de
lamaie sau otet de curatare cu 2/3 din apa.

Puneti palnia de filtru pe suportul aparatului.
Puneti un termos gol sub palnia filtrului.

Turnati agentul de detartrare, solutia de suc de lamaie sau solutia de otet de curatare in
rezervorul de apa.

Porniti aparatul.

Cand agentul de detartrare, solutia de suc de lamaie sau solutia de otet de curatare incepe sa
treaca prin aparat, opriti aparatul.

Lasati aparatul timp de aproximativ 5 minute pentru a lasa agentul de detartrare, solutia de
suc de lamaie sau solutia de curatare de otet sa dizolve depunerile de apa din aparat.

Porniti din nou aparatul pentru a elibera agentul de detartrare, solutia de suc de lamaie sau
solutia de curatare cu otet.

Dupa ce tot agentul de detartrare, solutia de suc de lamaie sau solutia de otet de curatare au
fost eliberate, opriti din nou aparatul.

Puneti apa curata in rezervorul de apa si repetati procedurile de preparare pana cand nu mai
exista miros si gust in apa.

Tntretinere regulat3

Pentru a va asigura ca aparatul poate functiona intotdeauna in cea mai buna stare, curatati-|
si faceti detartrarea in mod regulat.
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e Catde des trebuie efectuata intretinerea depinde de cat de intens utilizati aparatul.

Depanare

Problema

Butonul de pornire/oprire nu se
aprinde.

Aparatul functioneaza, dar
debitul de apa nu este fluid.

Siguranta s-a declansat cand
aparatul a fost pornit.

Cauze posibile

e Nicio intrare de curent in
aparat.

 Butonul de pornire/oprire
are

e Controlul electronic intern
nu functioneaza.

e Protectia impotriva
temperaturii este deteriorata.

Scurt-circuit.

Solutie

» Verificati stecherul
de alimentare.

¢ Contactati serviciul.

Contactati serviciul.

Contactati serviciul.
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razumni napori, da se zagotovi to¢en prevod; vendar noben avtomatiziran prevod ni popoln niti ni

c Ta uporabniski prirocnik je bil za vase udobje preveden s strojnim prevajanjem. VloZeni so bili

namenjen nadomestitvi ¢loveskih prevajalcev. Uradni uporabniski priro¢nik je angleska razlicica.
Kakrsna koli neskladja ali razlike, ustvarjene v prevodu, niso zavezujoce in nimajo pravnega ucinka
za namene skladnosti ali uveljavljanja. Ce se pojavijo kakréna koli vprasanja v zvezi s to¢nostjo
informacij v uporabniskem priro¢niku, si oglejte anglesko razlicico te vsebine, ki je uradna razlicica.

Tehnicni podatki

Opis parametra

Vrednost parametra

Ime izdelka Gastronomski aparat za filter kavo
Model RCCCM-022TM
Nazivna napetost [V~] / frekvenca [Hz] 230/50
Nazivna moc¢ [W] 3900 (2 x 1900)
Zascitni razred jaz
Prostornina [L] 2x2
Prostornina rezervoarja za vodo [L] 2,5
Najvisja temperatura [ ° C] 96

Teza [kg] ~10.96
Cas kuhanja [min] 6(za2l)
Vrsta filtra Papir 25 mm

Uporaba naprave

1. Pred uporabo skrbno preverite, ali je aparat nepo$kodovan. Ce ugotovite poskodbe ali
tezave, se obrnite na svojega dobavitelja in naprave ne uporabljajte.

2. Odstranite vso embalaZo in zas€itni material.

3. Napravo postavite na stabilno in ravno plosc¢ad.

4. Okoli naprave pustite dovolj prostora za prezracevanje.
5. Papirnati filter namestite na lijak aparata.

6. Odprite preklopni pokrov rezervoarja za vodo.

7. Termovko napolnite s hladno vodo in nato vodo nalijte v rezervoar za vodo — ne napolnite ga
prevec!

8. Zaprite pokrov in pustite aparat 1 minuto, da zrak izstopi.

9. Termovko postavite pod lij.

10. Napajalni vti€ prikljucite v elektri¢no vti¢nico.

11. V papirnati filter dodajte 80-95 gramov kavnega prahu in potisnite lij na svoje mesto.
12. Vklopite napajanje in indikator zasveti.

13. Cez nekaj ¢asa za¢ne v dekanter kapljati vro¢a voda.

14. Ko indikatorska lucka ugasne, je cikel tocenja koncan.

15. Ne pozabite izklopiti aparata, e dvignete termovko.
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Vzdrzevanje

Cis¢enje

Pred cis¢enjem vedno ne pozabite izklopiti naprave, izkljuciti vti¢nice in pustiti, da se
popolnoma ohladi.

Dele aparata, vklju¢no z lijakom filtra, dekanterjem in cevmi za vodo, lahko ocistite z blagim
detergentom ter z mehko in vlazno krpo.

Na napravi ne uporabljajte jeklene volne, abrazivnih cistil ali Cistil, ki vsebujejo klor.

Aparat posusite, preden ga prikljucite v elektri¢no vticnico.

Odstranjevanje vodnega kamna
Ko napravo uporabljate nekaj ¢asa, se na grelnem elementu in poti vodnega toka nabira in nabira
vodni kamen. Vodni kamen morate redno Cistiti, da zagotovite optimalno delovanje aparata ter
ohranite okus in aromo kave.

Koraki odstranjevanja vodnega kamna:

1.

10.

11.

Za odstranjevanje vodnega kamna uporabite sredstvo za odstranjevanje vodnega kamna,
limonin sok ali istilni kis.

Ce uporabljate limonin sok ali &istilni kis, zme$ajte 1/3 limoninega soka ali ¢istilnega kisa z 2/3
vode.

Namestite lijak filtra na drzalo aparata.
Pod lij filtra postavite prazno termovko.

V rezervoar za vodo nalijte sredstvo za odstranjevanje vodnega kamna, raztopino limoninega
soka ali raztopino Cistilnega kisa.

Vklopite aparat.

Ko sredstvo za odstranjevanje vodnega kamna, raztopina limoninega soka ali raztopina
Cistilnega kisa zacne prehajati skozi aparat, aparat izklopite.

Aparat pustite priblizno 5 minut, da sredstvo za odstranjevanje vodnega kamna, raztopina
limoninega soka ali raztopina Cistilnega kisa raztopi vodni kamen v aparatu.

Aparat ponovno vklopite, da iz njega iztece sredstvo za odstranjevanje vodnega kamna,
raztopina limoninega soka ali raztopina Cistilnega kisa.

Ko izteCe vsa sredstva za odstranjevanje vodnega kamna, raztopina limoninega soka ali
raztopina Cistilnega kisa, ponovno izklopite aparat.

V rezervoar za vodo nalijte Cisto vodo in ponavljajte postopke kuhanja, dokler voda ne izgubi
vonja in okusa.

Redno vzdrzevanje

Da zagotovite, da bo aparat vedno deloval v najboljSem stanju, ga redno Cistite in
odstranjujte vodni kamen.

Kako pogosto je treba vzdrzevati, je odvisno od tega, kako intenzivno uporabljate aparat.
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Odpravljanje tezav

Problem

Gumb za vklop/izklop ne sveti.

Aparat deluje, vendar pretok vode
ni enakomeren.

Varovalka je sprotzila, ko je bil
aparat vklopljen.

Mozni vzroki

¢ Aparat nima elektricne
energije.

e Gumb za vklop/izklop ima

¢ Notranji elektronski nadzor
ne deluje.

e Temperaturna zascita je
poskodovana.

Kratek stik.

resitev

® Preverite
elektricni vtic.

¢ Obrnite se na
servis.

Obrnite se na
servis.

Obrnite se na
servis.
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UMWELT - UND ENTSORGUNGSHINWEISE

Hersteller an Verbraucher

Sehr geehrte Damen und Herren,

gebrauchte Elektro — und Elektronikgerate diirfen gemaB europiischer Vorgaben [1] nicht zum unsortierten Siedlungsabfall
gegeben werden, sondern miissen getrennt erfasst werden. Das Symbol der Abfalltonne auf Radern weist auf die Notwendigkeit
der getrennten Sammlung hin. Helfen auch Sie mit beim Umweltschutz. Sorgen Sie dafiir, dieses Gerit, wenn Sie es nicht mehr
weiter nutzen wollen, in die hierfiir vorgesehenen Systeme der Getrenntsammlung zu geben.

In Deutschland sind Sie gesetzlich [2] verpflichtet, ein Altgerat einer vom unsortierten Siedlungsabfall getrennten Erfassung
zuzufiihren. Die offentlich — rechtlichen Entsorgungstrager (Kommunen) haben hierzu Sammelstellen eingerichtet, an denen
Altgerite aus privaten Haushalten ihres Gebietes fiir Sie kostenfrei entgegengenommen werden. Méglicherweise holen die
rechtlichen Entsorgungstrager die Altgerite auch bei den privaten Haushalten ab.

Bitte informieren Sie sich liber Ihren lokalen Abfallkalender oder bei Ihrer Stadt — oder Gemeindeverwaltung iiber die in Ihrem
Gebiet zur Verfiigung stehenden Moglichkeiten der Riickgabe oder Sammlung von Altgeraten.

[n RICHTLINIE 2002/96/EG DES EUROPAISCHEN PARLAMENTS UND DES RATES
UBER ELEKTRO — UND ELEKTRONIK — ALTGERATE
[2] Gesetz iiber das Inverkehrbringen, die Riicknahme und die umweltvertrigliche Entsorgung

von Elektro — und Elektronikgeriten (Elektro — und Elektronikgeritegesetz — ElektroG).

Utylizacja produktu

Produkty elektryczne i elektroniczne po zakonczeniu okresu eksploatacji wymagaja segregacji i oddania ich do wyznaczonego
punktu odbioru. Nie wolno wyrzuca¢ produktéw elektrycznych razem z odpadami gospodarstwa domowego. Zgodnie
z dyrektywa WEEE 2012/19/UE obowiazujaca w Unii Europejskiej, urzadzenia elektryczne i elektroniczne wymagaja segregacji
i utylizacji w wyznaczonych miejscach. Dbajac o prawidtowa utylizacje, przyczyniasz si¢ do ochrony zasobdéw naturalnych
i zmniejszasz negatywny wplyw oddziatywania na $rodowisko, cztowieka i otoczenie. Zgodnie z krajowym prawodawstwem,
nieprawidtowe usuwanie odpadow elektrycznych i elektronicznych moze by¢ karane!

For the disposal of the device please consider and act according to the national and local rules and regulations.

CONTACT

expondo Polska sp.z o.0.sp. k.

ul. Nowy Kisielin — Innowacyjna 7
66-002 Zielona Gora | Poland, EU

e-mail: inffo@expondo.com

expondo.com
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